
بزرگترین هشدار برای فوتسال ایران
کنسوکه تاکاهاشی سرمربی تیم فوتسال ژاپن پس از شکست 5 بر 
3 مقابل اندونزی گفت، میزبان فوتسال 2026 آسیا می تواند قهرمان 

. شود
او که لحظاتی پس از شکست مقابل اندونزی در کنفرانس حاضر 
شده بود، در حالی که هنوز این شکست را باور نداشت، با خبرنگاران 
حرف زد. او خود را از پیش برای فینال مقابل ایران آماده کرده بود 
و نمی توانست بپذیرد که حریف ایران در فینال، نه ژاپن که تیم 
ناشناخته اندونزی است. سرمربی ژاپن گفت، اندونزی می تواند 
قهرمان این دوره شود. این جمله بزرگترین هشدار برای تیم ملی 

فوتسال ماست تا کاملاً جدی مهیای بازی امروز شود. 
شاید یکی از دلایل شکست ژاپن این بود که خود را از پیش برنده 
می دانست و همین دلیل ناکامی تیم شد. زمانی که 2 گل از حریف 
عقب افتاد تازه متوجه وخامت اوضاع شد و فقط توانست بازی را به 
تساوی بکشاند.  این جمله سرمربی ژاپن، توصیه ای به وحید شمسایی 
و تیم ایران است تا اجازه ندهند فضای سالن برگزاری بازی ها برایشان 
غیرقابل تنفس شود. ما باید گل اول را بزنیم تا راحت تر بازی کنیم. 
تماشاگران در بازی با ژاپن نشان دادند اعتماد به نفس، تمرکز و 
روحیه حریف را با هم نابود می کنند و برای همین ما باید اختیار بازی 

را در دست داشته باشیم تا مانند ژاپن به چاه نیفتیم. 
این جام، دو شگفتی داشت؛ عراق و اندونزی. ما توانستیم اولی را 
شکست دهیم و اگر مانند بازی نیمه نهایی حاضر شویم می توانیم 
میزبان را هم مغلوب کنیم به شرط آنکه اسیر فضای پرالتهاب سالن 
نشویم. تماشاگران پرشور میزبان نمی توانند خطری برای ما داشته 

باشند اگر گل اول را بزنیم و اختیار بازی را از دست ندهیم. 
ژاپن به وضوح اندونزی را دست کم گرفت و به بدترین شکل ممکن 
تنبیه شد. حالا با این درس بزرگ، می دانیم چگونه باید مقابل 
اندونزی بازی کنیم. مبادا به نام غریبه اندونزی در فوتسال توجه 
کنیم و خود را برتر بدانیم که شاید مثل ژاپن جریمه شویم. ما توقع 
یک بازی جدی از تیم قدرتمندمان داریم و مطمئنیم در آن صورت، 

مثل همیشه قهرمان آسیا خواهیم شد.

خبر  سرمقاله

به دلیل برگزاری مسابقات لیگ قهرمانان آسیا
بازی های استقلال و سپاهان در هفته 

بیست و یکم لغو می شود؟
باشگاه های استقلال و سپاهان به دلیل همزمانی مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا، خواستار تعویق بازی های خود در هفته بیست و 
یکم لیگ برتر شده اند. استقلال قرار است با چادرملو و سپاهان 
با ذوب آهن مصاف دهند، اما این دیدار ها درست بین بازی های 
حساس آسیایی دو تیم برنامه ریزی شده است. استقلال ابتدا 
باید به امارات برود تا دیدار رفت خود مقابل الحسین اردن 
را برگزار کند و سپس به اردن برای بازی برگشت سفر کند. 
سپاهان نیز دو بازی رفت و برگشت مقابل الاهلی دوحه )دو بازی 
در کشور قطر برگزار می شود( در پیش دارد. با توجه به این برنامه 
فشرده، بازگشت دوباره دو تیم به ایران برای برگزاری مسابقات 
داخلی و سپس سفر مجدد به کشور های حاشیه خلیج فارس، 
بازیکنان و کادر فنی وارد می کند. به همین  فشار زیادی به 
دلیل، احتمال لغو بازی های هفته بیست و یکم بسیار بالاست 
و انتظار می رود سازمان لیگ در روز های آینده این تصمیم را 
به طور رسمی اعلام کند. برگزاری این مسابقات در موعد مقرر 
می تواند باعث خستگی بازیکنان، کاهش کیفیت بازی و ضرر 
و زیان دو تیم شود، به ویژه برای استقلال که مسیر طولانی تر 
و فشار سفر های متعدد را پیش رو دارد. تعویق این دیدار ها 
با آمادگی کامل در رقابت های  تا تیم ها  می تواند کمک کند 
آسیایی حاضر شوند و حالا ریش و قیچی دست سازمان لیگ 
است تا به زودی در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کرده و 

درباره لغو این بازی اطلاع رسانی دقیق داشته باشد. 

منیر الحدادی 400 تایی شد
ح فوتبال جهان و بازیکن سابق  منیر الحدادی، ستاره مطر
بارسلونا، در دیدار استقلال مقابل شمس آذر قزوین به رکورد 
۴00 بازی دوران باشگاهی اش رسید و این عدد مهم را پشت سر 
گذاشت. رسیدن به ۴00 بازی در سطح باشگاهی، نشان دهنده 
ثبات، تجربه و کیفیت بالای این بازیکن در طول سال هاست 
باسابقه فوتبال جهان  بازیکنان  از  الحدادی یکی  اکنون  و 
محسوب می شود که این عنوان را با پیراهن استقلال به دست 
آورده است. جالب اینکه ثبت این رکورد ارزشمند با نمایش 
درخشان او در دیدار اخیر استقلال مقابل شمس آذر همزمان 
شد؛ جایی که منیر یکی از بازیکنان برجسته و تأثیرگذار تیم 
بود و توانست نقش مهمی در پیروزی آبی پوشان ایفا کند. این 
دستاورد نه تنها برای خودش، بلکه برای باشگاه استقلال نیز 
یک افتخار بزرگ به شمار می رود و نشان دهنده تأثیر ستاره های 

بین المللی در تقویت فوتبال ایران است.

نوجوانان پرسپولیس قهرمان شد
تیم نوجوانان پرسپولیس در چهارچوب هفته بیست ویکم 
ورزشگاه  در  )جمعه(  دیروز   ۱۴ ساعت از  تهران  برتر  لیگ 
درفشی فر به مصاف سایپا رفت و این دیدار در نهایت با نتیجه 
یک-یک به پایان رسید تا شاگردان خرسندی که به یک امتیاز 
برای قهرمانی نیاز داشتند به این مهم برسند و یک هفته زودتر 
با 50 امتیاز قهرمان لیگ شوند. محمدامین قرنجیک تنها گل 
این بازی را به ثمر رساند. به این ترتیب بعد از تیم نونهالان، 
تیم نوجوانان هم قهرمان شد تا پرونده این فصل آکادمی 
با دو قهرمانی، یک نایب قهرمانی جوانان و یک رده چهارمی 

امیدها بسته شود.

تیتریک-  سینا حسینی/ پیروزی لحظه  
آخری استقلال مقابل شمس آذر قزوین، 
شکست تراکتور برابر فجرسپاسی و بازگشت 
سپاهان به مسیر برد با یک پیروزی خانگی 
پس از چند هفته ناکامی، معادلات صدر 
جدول لیگ برتر را به شکل محسوسی 
دستخوش تغییر کرد. نتایج دو روز ابتدایی 
هفته بیستم باعث شده بار دیگر رقابتی 
فشرده و کم سابقه در بالای جدول شکل 
بگیرد و چند تیم به طور همزمان شانس 

صدرنشینی داشته باشند.
با ثبت نتایج فعلی، سه تیم با 35 امتیاز 
در صدر جدول قرار گرفته اند؛ وضعیتی 
که نشان می دهد فاصله میان مدعیان 
به حداقل رسیده و هر لغزش می تواند 
جایگاه ها را جابه جا کند. این در حالی 
است که پرسپولیس و گل گهر نیز با انجام 

دیدارهای خود در هفته بیستم این فرصت 
را دارند که معادلات موجود را بر هم بزنند 
و حتی به صدر جدول برسند. به همین 
دلیل، جدول رده بندی در آستانه ادامه 
مسابقات این هفته، بیش از هر زمان 
دیگری سیال و پیش بینی ناپذیر شده است.
بررسی روند نتایج نشان می دهد پنج تیم 
تراکتور، استقلال، سپاهان، پرسپولیس و 
گل گهر همچنان در کورس قهرمانی حضور 
جدی دارند. تراکم امتیازی میان این تیم ها 
به حدی است که یک پیروزی یا حتی یک 
تساوی می تواند جایگاه هر یک را به سرعت 
تغییر دهد. چنین شرایطی معمولاً در 
لیگ هایی رخ می دهد که مدعیان ثبات 
نتیجه گیری ندارند و امتیازات در بازی های 
به ظاهر ساده نیز به راحتی از دست می رود.
نکته قابل توجه در تحلیل فنی صدر 

مدعیان  شکست های  تعداد  جدول، 
است. تقریباً تمامی تیم های بالانشین 
-به جز سپاهان- سه شکست را در کارنامه 
خود دارند؛ آماری که نشان دهنده نوسان 
عملکرد میان مدعیان است. در سوی 
مقابل، سپاهان با وجود قرار گرفتن در 
جمع تیم های صدرنشین، پنج شکست 
را تجربه کرده و از این منظر آسیب پذیرتر 
از رقبای مستقیم خود به نظر می رسد. 
همین مسأله باعث شده ثبات نتایج برای 
شاگردان نویدکیا به مهم ترین چالش ادامه 
فصل تبدیل شود؛ چرا که در صورت پیروزی 
پرسپولیس و گل گهر در دیدارهای پیش رو 
برابر ملوان و فولاد، احتمال سقوط سپاهان 

تا دو پله در جدول وجود دارد.
در مجموع، شرایط فعلی جدول نشان 
می دهد کورس قهرمانی وارد مرحله ای 

حساس و فرسایشی شده است؛ مرحله ای 
که در آن مدیریت فشار روانی، عمق ترکیب 
و ثبات تاکتیکی بیش از هر زمان دیگری 
اهمیت دارد. تیمی که بتواند در هفته های 
پیش رو از بازی های مستقیم و دیدارهای 
خارج از خانه با حداقل امتیاز از دست رفته 
عبور کند، شانس بیشتری برای تثبیت 

جایگاه خود در صدر خواهد داشت.
اکنون همه نگاه ها به ادامه مسابقات 
هفته بیستم و نتایج بازی های روز یکشنبه 
دوخته شده است؛ جایی که ممکن است 
بار دیگر صدر جدول دستخوش تغییر 
و رقابت فشرده مدعیان و همچنین وارد 
فصل تازه ای از هیجان و پیش بینی ناپذیری 
شود. در چنین شرایطی، هر امتیاز حکم 
طلا را دارد و کوچک ترین لغزش می تواند 

سرنوشت صدرنشینی را تغییر دهد.

مجید سلطانی
خبرنگار
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 سپاهان یک – خیبر خرم آباد صفر
بازگشت شاگردان نویدکیا

فجرسپاسی 2 - تراکتور تبریز یک
به نام فجر، به کام مدعیان

بل  مقا ل  ستقلا ا ی  وز پیر ز  ا بعد 
شمس آذر، تراکتور هم آمده بود تا با 
کسب سه امتیاز مقابل فجر همچنان 
فاصله اش را با مدعیان حفظ کند. 
اما در دقیقه38 علی هلیچی از میانه 
زمین توپ را به پشت مدافعان تراکتور 
فرستاد که روی اشتباه سدلار، مهدی 
شریفی با فرار خوبی که انجام داد 
در موقعیت تک به تک قرار گرفت و 
با یک شوت توانست اولین گل بازی 
را به نام خود ثبت کند. تراکتوری ها 
بلافاصله گل تساوی را زدند. دقیقه 
۴۱ ارسال مهدی ترابی از سمت چپ 
را حسین زاده با جاگیری مناسب و 
ضربه سر وارد دروازه کرد. در نیمه دوم 
هم بازی نسبتاً خوبی را شاهد بودیم 

در نهایت میزبان در دقیقه82 و روی 
ارسال فرشید اسماعیلی از سمت 
چپ و ضربه سر میثم مرادی دروازه 
بیرانوند را برای دومین مرتبه باز کرد. 
این پیروزی جهش چند پله ای برای 
فجر داشت و هم به نفع مدعیان شد.

شکست تراکتور مقابل فجر بهترین 
فرصت و انگیزه کافی را به شاگردان محرم 
نویدکیا و تیم سپاهان داده بود. در دقیقه 
3۱ همکاری قنبری با سفیدچغایی در 
سمت راست باعث نفوذ سفیدچغایی به 
محوطه جریمه سپاهان و موقعیت عالی 
برای او شد اما ضربه نهایی او با تکل 
رضاوند منحرف شد و با اختلافی کم از 
کنار دروازه به بیرون رفت. دو دقیقه بعد 
ارسال ریکاردو آلوز از سمت چپ در مرکز 
محوطه جریمه با ضربه سر محمدی به 
گل تبدیل شد اما پرچم آفساید کمک 
داور باعث مردود شدن گل شد. فشار 
حملات میزبان در دقیقه 36 پاسخ داد. 
در حمله ای با طراحی ریکاردو آلوز، مهدی 
محبی روی سانتر لطفی اولین گل بازی 

را با ضربه سری محکم به ثمر رساند تا 
سپاهان از حریف خود پیش بیفتد. در 
دقیقه 78 و 3+90 بازی، خیبری ها بهترین 
فرصت زدن گل تساوی را از دست دادند. 
سپاهان با این پیروزی هم امتیاز با 

تراکتور )صدرنشین موقت( شد.
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 دروازه بان نیوزیلند 
به جام جهانی نمی رسد

بحران در پست دروازه بانی تیم ملی نیوزیلند در 
آستانه جام جهانی و باشگاه آکلند اف سی به اوج 
خود رسیده است. در حالی که این تیم روز شنبه 
باید در یک جدال حساس به مصاف سیدنی 
اف سی برود، خبرهای رسیده از اردوی آکلند اف سی 
حاکی از آن است که استیو کوریکا مجبور شده برای 
پر کردن لیست خود، سراغ ششمین انتخابش در 

خط دروازه برود.
استیو کوریکا، سرمربی آکلند، تأیید کرد که اولی 
سیل، دروازه بان ملی پوش این تیم، روز چهارشنبه 
زیر تیغ جراحی رفته است. سیل در جریان 
شکست 2بریک هفته گذشته مقابل پرث گلوری، 
دچار پارگی تاندون زانو شد و حالا باید با دوری 
۹ماهه از میادین دست و پنجه نرم کند. این خبر 
نه تنها برای باشگاه، بلکه برای تیم ملی نیوزیلند 
یک شوک بزرگ بود؛ چراکه او یکی از کاندیداهای 
اصلی برای قرار گرفتن در لیست نهایی جام جهانی 
2۰2۶ در امریکای شمالی محسوب می شد، اما حالا 

این فرصت طلایی برای او از دست رفته است.
کوریکا در این باره گفت: »برای اولی ویران کننده 
است. واقعاً دلم برایش سوخت؛ همه همین 
حس را دارند. اما اولی روحیه خودش را حفظ کرده 
است. شب گذشته بعد از عمل با او صحبت کردم. 
وقتی با چنین مصدومیت های طولانی مدتی روبه رو 
می شوید، همه چیز به قدرت ذهنی شما بستگی 
دارد تا بتوانید این دوران را پشت سر بگذارید و برای 
بازگشت به آمادگی کامل تلاش کنید.« مصدومیت 
بدموقع و خانه نشینی طولانی مدت اولی سیل، 
درست در لحظاتی که تب وتاب جام جهانی به 
اوج خود رسیده، چیزی فراتر از یک خبر بد برای 

فوتبال نیوزیلند است.
 

پایان شایعات از سوی سخنگوی دولت
آلمان به جام جهانی می رود 

دولت آلمان به صورت رسمی با تمامی فراخوان ها 
و درخواست ها مبنی بر تحریم جام جهانی 2۰2۶ 
مخالفت کرد. این تصمیم در شرایطی اتخاذ شد که 
طی هفته های اخیر، تنش های سیاسی بین اروپا و 
امریکا بر سر ادعاهای دونالد ترامپ درباره گرینلند، 
سایه سنگینی بر دنیای ورزش انداخته بود. با 
عقب نشینی رئیس جمهور امریکا از تهدیدات قبلی 
خود مبنی بر تصاحب این منطقه، حالا برلین چراغ 
سبز نهایی را برای حضور مانشافت در خاک امریکا، 
مکزیک و کانادا صادر کرده است. استفن مایر، 
سخنگوی دولت آلمان، در جریان یک کنفرانس 
مطبوعاتی در برلین صراحتاً اعلام کرد که تحریم 
این تورنمنت بزرگ »رویکرد درستی« نیست. وی 
با تأکید بر جدایی ورزش از سیاست، خاطرنشان 
کرد که اختلافات سیاسی باید در چهارچوب 
دیپلماتیک حل و فصل شوند و نباید مسائل ورزشی 
را با تنش های بین المللی گره زد. در هفته های 
گذشته، تعدادی از سیاستمداران آلمانی با اشاره 
به سیاست های تهاجمی دونالد ترامپ، تردیدهای 
جدی را درباره حضور تیم ملی آلمان در این 
مسابقات مطرح کرده بودند. ماجرا از جایی شروع 
شد که ترامپ ماه گذشته تهدیدات قدیمی خود 
مبنی بر الحاق گرینلند )قلمرو خودمختار دانمارک 
و متحد ناتو( به خاک امریکا را دوباره مطرح کرد.

ر  ۸کشو همچنین  یکا  مر ا ر  ئیس جمهو ر
اروپایی از جمله آلمان را به دلیل مخالفت 
اعمال  به  بلندپروازی های سیاسی اش،  با 
تعرفه های گمرکی سنگین تهدید کرده بود. 
با این حال ترامپ در نهایت عقب نشینی کرد 
و با اعلام توافق با مارک روته، دبیرکل ناتو، 
متعهد شد که از زور برای تصاحب این جزیره 
قطبی استفاده نکند؛ توافقی که فضا را برای 
آرامش در دنیای ورزش مهیا ساخت. در اوج این 
بحران دیپلماتیک، برلین از اتخاذ موضعی قاطع 
خودداری کرده و تصمیم گیری را به فدراسیون 
فوتبال آلمان )DFB( واگذار کرده بود. اما روز 
چهارشنبه، کریستین شندرلاین، وزیر ورزش آلمان 
در گفت و گو با روزنامه سوددویچه زایتونگ تیر 
خلاص را به شایعات زد و تأکید کرد که دولت از 
هیچ فراخوانی برای تحریم حمایت نخواهد کرد. 
او با بیان جمله ای قاطع گفت: »ورزش نباید به 
این شکل مورد سوءاستفاده ابزاری قرار بگیرد.«

 

استعفای سرمربی تاریخ ساز 
مراکش

در حالی که ولید رکراکی با درخشش در جام 
جهانی 2۰22 و کسب مقام چهارم در این رقابت ها 
به یک اسطوره در مراکش تبدیل شده بود. 
سایت فوت مرکاتو اعلام کرده رکراکی استعفایش 
را به هیأت مدیره فدراسیون فوتبال مراکش 
تقدیم کرده است. او پس از آن تصمیم به این 
اقدام گرفته که تیم ملی مراکش، در حالی که 
میزبان مسابقات بود، در فینال جام ملت های 
آفریقا مقابل سنگال شکست خورد و از رسیدن 
به قهرمانی بازماند. با وجود اینکه جام جهانی 
اکنون در آستانه آغاز قرار دارد، این مربی که 
گفته می شود از نظر روحی و جسمی خسته 
شده، آماده کناره گیری از سمت سرمربیگری 
تیم ملی است. با این حال، فدراسیون فوتبال 
مراکش ممکن است فعلاً استعفای او را نپذیرد 
و اصرار داشته باشد که رکراکی تیم را تا پایان 
جام جهانی تابستان پیش رو هدایت کند. در 
حالی که او مسئولیت سنگینی بابت شکست 
در فینال احساس می کند، روابط میان رکراکی 
و فدراسیون همچنان مانند گذشته محکم و 
مثبت باقی مانده است. اگر فدراسیون اصرار 
کند، رکراکی آماده است به کار خود ادامه دهد.

لیست ۵۰ بازیکن تیم ملی اعلام می شود

تقابل عیدانه با حریف آسیایی و آفریقایی 
در فاصله زمانی کوتاه تا برگزاری پنجره 
بازی های ملی ماه فروردین فیفا، هنوز 
تکلیف بازی های تدارکاتی تیم ملی 
این رقابت ها  فوتبال کشورمان در 
مشخص نیست. با این حال مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران 
در ادامه صحبت های ماه های اخیر 
خود، وعده برگزاری دو دیدار دوستانه 
داده  را  وردین  فر ماه  در  باکیفیت 
است؛ این در حالی است که کماکان 
مکاتبات با تیم ملی اسپانیا برای یکی 
از بازی های دوستانه ماه خرداد ادامه 
ع وقت،  دارد اما فدراسیون باید در اسر
بازی دوستانه خود برای ماه فروردین 
را نهایی کند تا تیم ملی از این حیث 

دچار مشکل نشود.
 

ایسلند و یک تیم آفریقایی؟
مهدی تاج باتوجه به اینکه امیر 

قلعه نویی روی بازی اول با نیوزیلند 
تأکید زیادی دارد در خصوص شرایط 
بازی های دوستانه تیم ملی گفت: »من 
با بچه های خودمان صحبت کردم و 
بعد از این هم یک جلسه ای در مالزی 
برای برخی مسائل پشتیبانی تیم های 
ملی داریم. یک موانعی برای ما در 
راستای برگزاری بازی تدارکاتی پیش 
می آید، ولی آنچه مشخص است، ما 
دو بازی بسیار خوب در فروردین انجام 
می دهیم که به زودی اعلام می شود. 
یکی از آنها را همین امروز در حال 
مذاکره هستیم. یک تیم آفریقایی 
بسیار خوب که مورد پسند سرمربی 
تیم ملی است، مدنظر ماست. ما 
با یک تیم اروپایی هم با توجه به 
همگروهی هایمان بازی خواهیم کرد. 
ما به دنبال برگزاری بازی با تیم هایی 
مانند ایسلند و... برای شبیه سازی 

بازی با نیوزیلند هم هستیم.« این 
در حالی است که پیش از این نیز 
کشورهای اسلوونی، غنا و کامرون 
به عنوان گزینه های ایران برای برگزاری 
بازی دوستانه مطرح شده بودند اما 
در حال حاضر، اکثر تیم های اروپایی 
حاضر در جام جهانی برنامه بازی های 
خود در ماه فروردین را تکمیل کرده اند 
و به نظر می رسد ایران باید به مصاف 
تیم هایی برود که در جام جهانی 

حضور ندارند.
 

لیست طولانی قلعه نویی منتشر می شود
و  رسانه ها  برخی  که  شرایطی  در 
شایعات خبر از حذف تیم ملی ایران 
از جام جهانی داده بودند، مهدی تاج 
این شایعات را تکذیب کرد و گفت: 
»یک عده ای نمی دانم به چه دلایلی 
حرف هایی زده و درباره حذف ایران 

حرف می زنند. هیچ کشوری طبق 
قوانین فیفا نه می تواند تیمی را به جام 
جهانی اضافه کند و نه کم کند بویژه 
تیم میزبان. تیم میزبان تعهد داده 
است که شرایط حضور در مسابقات 
را برای کلیه تیم های راه یافته فراهم 
کند و اگر کشور میزبان خللی ایجاد 
کند باید فیفا پیگیر باشد و ما هم 
این موضوع را از فیفا خواستیم که 
پیگیری کند. ما حذف نخواهیم شد 
و هیچ مشکلی در این زمینه نداریم. 
من دیدم یک رسانه ایی اعلام کرد که 
تیم ملی ایران برای یک مجموعه هایی 
تقاضای ویزا کرده است که سخنگوی 
فدراسیون هم در این زمینه صحبت 
کرد و تکذیب کردیم که هیچ روادیدی 
برای امریکا برای هیچ مجموعه ای 
درخواست نکرده ایم. ما حتی الان 
برای بازیکنان مان هم تقاضای روادید 

نکردیم، ولی به زودی لیست 5۰ بازیکن 
را اعلام خواهیم کرد. حتماً هیچ 
ئلی  مسا و  ید  نمی آ پیش  مشکلی 
مانند اینکه بگوییم سربازی بازیکنان 
مشکل ساز می شود، گمانه زنی است.«

 
 کسی از تیم ملی 

کناره گیری نکرده است
مهدی تاج در پاسخ به شایعات برخی 
رسانه ها مبنی بر کناره گیری بازیکنان 

از حضور در تیم ملی افزود: »این 
موضوع هم یکی از گمانه زنی هاست. 
پیراهن تیم ملی باید موجب افتخار 
بازیکنان باشد و با بازیکنان فوتسال 
هم صحبت کردم و دیدم همه علاقه 
دارند و با نشاط برای قهرمانی بازی 
می کنند. سایر بازیکنان هم همین طور 
هستند و تا الان هیچ بازیکنی به ما 
اعلام نکرده است که می خواهد از تیم 

ملی کشورش کناره گیری کند.«

درخشش در ۳۸ سالگی ادامه دارد

 نیم نگاه ابراهیمی به جام جهانی؟

از  از ماه ها دوری اجباری  پس 
میادین، سردار آزمون سرانجام 
دیروز دوباره نامش را در ترکیب 
یک تیم فوتبال دید و رسماً به 

جریان مسابقات بازگشت.
 مهاجم ایرانی شباب الاهلی که 
به دلیل مصدومیت طولانی مدت 
بازی فاصله  ۱2۹ روز از شرایط 
گرفته بود، در دیدار تیم های زیر 
2۳ سال شباب الاهلی و الشارجه 
در فهرست اصلی قرار گرفت و از 
ابتدا به میدان رفت تا نخستین 
حضور رسمی خود پس از این 

غیبت طولانی را تجربه کند.
ت  بقا مسا ی  یز مه ر برنا طبق 
ی  بت ها رقا  ، ت ا ر ما ا ل  تبا فو
لیگ زیر 2۳ سال معمولاً یک 
روز پس از بازی های لیگ ادنوک 
برگزار می شود و تیم هایی که در 
سطح بزرگسالان مقابل هم قرار 
می گیرند، روز بعد در رده امید 
نیز با یکدیگر دیدار می کنند. 
بر همین اساس، پس از تقابل 
تیم های بزرگسال شباب الاهلی 
به مسابقه  الشارجه، نوبت  و 
تیم های زیر 2۳ سال رسید و 

کادر فنی شباب الاهلی تصمیم 
گرفت از فرصت این مسابقه برای 
بازگرداندن ستاره ایرانی خود 

کند. استفاده 
با توجه به قوانین این لیگ که 
اجازه استفاده از سهمیه بازیکنان 
بزرگسال را می دهد، سرمربیان 
می توانند نفراتی را که نیاز به بازی 
و رسیدن به آمادگی مسابقه دارند، 

در اختیار تیم امید قرار دهند.
 در همین چارچوب، نام آزمون 
در ترکیب اصلی ثبت شد و حتی 
مسئولیت کاپیتانی نیز به او سپرده 
شد؛ تصمیمی که نشان می داد 
کادر فنی علاوه بر بحث فنی، 
روی تجربه و شخصیت رهبری او 
هم حساب ویژه ای باز کرده بود.
آزمون دیروز با بازوبند کاپیتانی 
وارد زمین شد، در جمع یازده 
بازیکن ابتدایی ایستاد و پس 
از مدت ها دوری، دوباره فضای 
را لمس کرد؛  رسمی مسابقه 
حضوری که می توانست نخستین 
گام جدی او برای بازگشت تدریجی 
به ترکیب تیم اصلی شباب الاهلی 
و پایان دوران طولانی مصدومیتش 

. شد با

 در چهارچوب هفته پانزدهم لیگ 
ستارگان قطر، پنجشنبه شب تیم 
الشمال در ورزشگاه الثمامه میهمان 
العربی بود؛ دیداری که بیش از هر 
چیز با درخشش امید ابراهیمی برای 
فوتبال دوستان ایرانی اهمیت پیدا 
کرد. هافبک باتجربه کشورمان که 
این فصل دوباره به مهره ثابت خط 
میانی الشمال تبدیل شده، از ابتدا 
در ترکیب قرار گرفت و با عملکردی 
مؤثر، یکی از عوامل اصلی پیروزی 

تیمش بود.
 ابراهیمی که در هفته های اخیر 
نقش پررنگی در برنامه های تاکتیکی 
الشمال داشت، در این مسابقه نیز با 
دوندگی همیشگی و مدیریت بازی در 
میانه میدان، جریان مسابقه را کنترل 
کرد. او در دقیقه 2۸ پشت ضربه 
پنالتی اعلام شده به سود تیمش 
ایستاد و با ضربه ای دقیق دروازه 
العربی را باز کرد تا الشمال از حریف 
پرستاره خود پیش بیفتد. این گل 
دومین گل فصل او در لیگ ستارگان 
بود؛ آماری قابل توجه برای بازیکنی 
که سال هاست بیشتر به عنوان 
هافبک تخریبی و طراح شناخته 

می شود تا گلزن.

نیمه نخست با برتری الشمال و 
تک گل ابراهیمی به پایان رسید و او در 
ادامه نیز تا دقیقه ۹۰ در زمین ماند. 
هرچند العربی در نیمه دوم بازی را 
به تساوی کشاند، اما یاران ابراهیمی 
دست از حمله نکشیدند و در نهایت 
با گل آدم وناس به برتری 2 بر یک 
رسیدند تا سه امتیاز مهم خارج از 
خانه را کسب کنند. با این نتیجه، 
الشمال 2۸ امتیازی شد و جایگاه خود 

را در رتبه سوم جدول تثبیت کرد.
 نمایش پرتلاش این هافبک ۳۸ 
ساله در شرایطی رقم خورد که او 

پس از جام ملت های آسیا 2۰2۳ 
دیگر به تیم ملی دعوت نشده است. 
با این حال، ابراهیمی نشان داد 
انگیزه اش برای رقابت در بالاترین 
سطح همچنان حفظ شده و با وجود 
سن بالا، از نظر بدنی و فنی چیزی کم 
ندارد. به نظر می رسد کاپیتان سابق 
تیم ملی با چنین عملکردهایی پیامی 
روشن می فرستد؛ اینکه هنوز سودای 
بازگشت به پیراهن ایران را در سر دارد 
و شاید پس از جام جهانی 2۰۱۸، در 
تلاش است دومین حضور خود در 

ترکیب تیم ملی را تجربه کند.

کاپیتانی در تیم زیر ۲۳ سال شباب الاهلی 

سردار به زمین برگشت

فینال بزرگ پیش چشم هواداران میزبان ۱۲۴ روز تا شروع جام جهانی 

پیش به سوی جام چهاردهم
اگر نگاهی به وب سایت 
کنفدراسیون فوتبال آسیا بیندازید، 
دیگر  بار  که  می شود  متوجه 
تکراری ترین خبر تاریخ فوتسال 
آسیا در این پایگاه مخابره شده 
جام  فینال  به  »ایران  است: 
ملت های فوتسال آسیا رسید.« 
ملی پوشان فوتسال کشورمان که 
در ۱5دوره از ۱۷دوره اخیر به فینال 
رسیده بودند و در ۱۳دوره از این 
۱5دوره نیز جام قهرمانی را بالای 
سر بردند، پس از برد ۷-۴ مقابل 
ازبکستان در یک بازی سخت، 
نفسگیر و البته سطح بالا، در مرحله 
نیمه نهایی به مصاف تیم رو به رشد 
عراق رفتند و در یک بازی فیزیکی 
و دشوار، در نهایت با حساب ۴بر2 
این تیم را شکست دادند تا ایران در 
آستانه چهاردهمین قهرمانی آسیایی 
خود قرار بگیرد. وحید شمسایی که 
به عنوان بازیکن سابقه ۸ بار کسب 
عنوان آقای گلی در رقابت های جام 
ملت های فوتسال آسیا را دارد، حالا 
پس از نایب قهرمانی سال 2۰22 و 
قهرمانی سال 2۰2۴، برای سومین 
بار به عنوان سرمربی توانسته به 
فینال آسیا راه پیدا کند و تقابل 
با تیم میزبان و البته شگفتی ساز 
اندونزی، آخرین گام تیم او برای 
آسیا  فوتسال  در  افتخارآفرینی 

خواهد بود.
وحید شمسایی تا اینجای جام 
و در لحظات سخت، معمولاً به 
کیفیت و تجربه بازیکنان باتجربه 
خود از جمله حسین طیبی، مسلم 
اولادقباد، سعید احمدعباسی و 
سالار آقاپور تکیه کرده که هر 
کسب  سابقه  به تنهایی،  کدام 
عنوان مرد سال فوتسال آسیا را در 
کارنامه دارند. حسین طیبی پس 

از درخشش مقابل ازبکستان، گل 
سوم ایران را در تقابل با عراق به 
ثمر رساند و حالا با 5گل زده پایین تر 
از شیمیزو ژاپنی و اوسامان موسا 
۶گل زده، در رده دوم  با  تایلندی 
بهترین گلزنان فوتسال آسیا قرار 
دارد و به دنبال این است تا کفش 
2۰۱۸ خود را  2۰۱۴ و  طلای سال 
تکرار کند. خوشبختانه ایران برای 
فینال امروز، بدون مصدوم و غیبت 
بازیکنی کلیدی به میدان خواهد 
رفت و این مسأله، خود احتمال 
پیروزی و قهرمانی مجدد برای وحید 
افزایش  را  شمسایی و پسرانش 

خواهد داد.
در طرف مقابل اندونزی که پیش 
از این بهترین عملکردش در جام 
ملت های فوتسال آسیا، صعود 
به مرحله یک چهارم نهایی در 
مسابقات سال 2۰22 کویت بود، 
به عنوان میزبان این رقابت ها در 
نقش یک تیم شگفتی ساز ظاهر 
شده و برابر نخستین بار به فینال 
این رقابت ها صعود کرده است. 
اندونزی که پیش از شروع مسابقات 
با شکست دادن تایلند در خانه 
این تیم مدعی، نشان داده بود که 
سرمایه گذاری ویژه ای را در رشته 
فوتسال انجام داده است، در مرحله 
گروهی پس از پیروزی 5برصفر 
مقابل کره جنوبی و برد 5-۳ مقابل 
قرقیزستان، مقابل عراق به تساوی 
یک بر یک رسید تا به عنوان تیم 
صدرنشین راهی مرحله حذفی شود. 
آنها در مرحله یک چهارم نهایی و در 
یک بازی نفسگیر، ۳بر2 ویتنام را از 
پیش رو برداشتند اما اوج کار آنها 
در مرحله نیمه نهایی رقم خورد. 
جایی که اندونزی با حمایت بیش 
از ۱۰هزار هوادار خود، 5بر۳ ژاپن 
قدرتمند را از پیش رو برداشت که از 
ابتدای جام، به عنوان جدی ترین 
رقیب تیم ملی کشورمان برای 
کسب عنوان قهرمانی تلقی می شد. 

وحید 
شمسایی تا 
اینجای جام 

و در لحظات 
 سخت 

 معمولاً به 
کیفیت 
و تجربه 

بازیکنان 
باتجربه خود از 
جمله حسین 
طیبی، مسلم 

اولادقباد  
سعید 

احمدعباسی 
و سالار آقاپور 

تکیه کرده

شمسایی: فوتسال غیرقابل پیش بینی است
وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان که به دنبال تکمیل یک سال 
رؤیایی برای تیم ملی ایران پس از کسب 
مدال طلا در بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی است، در نشست خبری پیش از 
دیدار نهایی جام ملت ها مقابل اندونزی 
گفت: »به دو دلیل شاهد یک بازی جذاب 
خواهیم بود؛ اول اینکه هواداران اندونزی 
با شور و اشتیاق زیادی از تیم شان حمایت 
می کنند و دوم اینکه با تیمی روبه رو هستیم 

که برای نخستین بار به فینال رسیده و 
انگیزه فوق العاده ای دارد. زیبایی فوتبال 
و فوتسال به غیرقابل پیش بینی بودن آن 
است. روی کاغذ شاید ژاپن یکی از مدعیان 
اصلی باشد، اما در زمین مسابقه هر چیزی 
ممکن است رخ دهد؛ درست مثل صعود 
اندونزی به فینال.« شمسایی در خصوص 
افتخارات تیم ملی فوتسال ایران افزود: 
»تعداد جام ها و افتخارات ایران زیاد است 
اما همه متعلق به گذشته اند. این یک 

بازی جدید است و ما با احترام کامل به 
اندونزی وارد زمین می شویم. تمرکز ما روی 
ارائه یک بازی منصفانه است و هر تیمی که 
شایسته تر باشد، قهرمان خواهد شد. رفتار 
حرفه ای مجاب می کرد که در مسابقات 
آسیایی شرکت کنیم. تسلیت می گویم به 
مردم عزیز کشورم به خاطر اینکه داغدار 
هستند. برای ما اینجا فوتبال ارزش ندارد و 
چیزی که ارزش داشت این بود که در کنار 
هم بودیم و خواستیم از هم دفاع کنیم.«
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اندونزی - ایران

پیش بازی

حالا اندونزی این فرصت را دارد 
تا با پیروزی در خانه، تبدیل به 
اولین تیم بجز ایران و ژاپن در تاریخ 
جام ملت های آسیا شود که جام 
قهرمانی را بالای سر می برد اما آنها 

برای کسب این عنوان قهرمانی، 
ی  قا آ بل  مقا سختی  یت  مور مأ

فوتسال آسیا دارند.
تیم ملی فوتسال کشورمان تاکنون 
هفت بار مقابل اندونزی قرار گرفته 

که حاصل این هفت مسابقه، ۷برد 
برای ایران با ۶۷گل زده از سوی 
ایرانی ها و تنها ۷گل خورده بوده 
است اما شمسایی و شاگردانش 
خوب می دانند که این مسابقه در 

ورزشگاه مملو از تماشاگر جاکارتا 
با تمام دیدارهایی که پیش از این 
با اندونزی داشتند، متفاوت است 
و اصلاً نباید پدیده این روزهای 

فوتسال آسیا را دست کم گرفت.



خبر و مصاحبه

 حضور ۲ داور ایرانی 
در تورنمنت دو و میدانی مسکو

شهرام شهبازی و مریم ابریشم فروشان با دعوت 
مسابقات  در  روسیه،  دو ومیدانی  فدراسیون 
بین المللی دوومیدانی داخل سالن مسکو حاضر 
شدند. به پیشنهاد فدراسیون جهانی دوومیدانی 
و با دعوت فدراسیون کشور روسیه، دو داور ایرانی 
در مسابقات بین المللی دوومیدانی داخل سالن 
مسکو حضور یافتند. شهرام شهبازی مسئول 
کمیته مسابقات و داوران فدراسیون ایران به عنوان 
سراستارتر و مریم ابریشم فروشان مسئول تیم 
فوتوفینیش کشورمان نیز به عنوان داور فوتوفینیش 
در این مسابقات حضور دارند. مسابقات بین المللی 
دوومیدانی داخل سالن مسکو، طی روزهای ۱۷ تا 

۱۹ بهمن در روسیه پیگیری می شود.

رئیس فدراسیون وزنه برداری:
شاید از  قهرمانی آسیا انصراف بدهیم

سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه برداری در 
خصوص اینکه احتمال دارد تیم ملی وزنه برداری 
از حضور در رقابت های وزنه برداری قهرمانی آسیا 
که به میزبانی هند برگزار می شود، انصراف دهد 
اما تیم های نوجوانان و جوانان به رقابت های 
وزنه برداری جهانی این رده سنی در کشور مصر 
اعزام شوند، تأکید دارد: »این احتمال وجود دارد ما 
در قهرمانی آسیا شرکت نکنیم. البته هنوز کمیته 
فنی در این مورد جلسه نهایی نگذاشته است. برای 
جوانان جهان در مصر نیز در آخرین جلسه ای که 
داشتیم، اعضای کمیته فنی اعتقاد داشتند خوب 
است تیم به صورت کامل به مصر اعزام شود و در 
هر دو بخش پسران و دختران به دنبال این هستیم 
که تیم را به صورت کامل اعزام کنیم. البته تصمیم 

نهایی هنوز گرفته نشده است.«

نماینده پارااسکی عازم توکیو می شود
ویزای خطیبی صادر شد

پس از پیگیری های مستمر و مؤثر فدراسیون اسکی 
و ورزش های زمستانی، ویزای ابوالفضل خطیبی 
ملی پوش پارااسکی کشورمان صادر شد و این 
ورزشکار برای شرکت در مسابقات بین المللی و 
کسب سهمیه پارالمپیک، عازم شهر توکیوی ژاپن 

میزبان برگزاری این دوره از رقابت ها شد.
به گفته مسئولان فدراسیون اسکی و ورزش های 
زمستانی، مراحل اداری و صدور ویزای ابوالفضل 
خطیبی با موفقیت به انجام رسید و این ورزشکار 
ملی پوش جهت حضور در مسابقات بین المللی 
پارااسکی راهی کشور ژاپن شد. این رقابت ها که 
در شهر توکیو برگزار می شود، از اهمیت بالایی 
برخوردار است و حضور ابوالفضل خطیبی در آن، 
فرصتی ارزشمند برای کسب سهمیه پارالمپیک 

زمستانی محسوب می شود.
 

دختر شمشیرباز ایران بازی نکرده حذف شد
یک ناکامی دیگر  در گرندپری ایتالیا

زهرا کارگر نماینده شمشیربازی ایران در بخش فلوره 
که برای حضور در گرندپری ایتالیا عازم این کشور 
شده بود، استارت نزده با عملکرد ضعیف خود و 

ثبت باخت و ناکامی از این تورنمنت حذف شد.
زهرا کارگر دختر شمشیرباز ایران در مسابقات 
شمشیربازی فلوره گرندپری ایتالیا، در همان مرحله 
گروهی حذف شد و از صعود به جدول حذفی باز 
ماند. او در مرحله گروهی هر شش بازی خود را 
واگذار کرد و از صعود به جدول مقدماتی باز ماند.

کارگر در بین ۲۱۱ شرکت کننده در رده ۲۰۵ گرندپری 
ایتالیا قرار گرفت.

 

پرونده  لیگ واترپلو بسته شد
جام قهرمانی به دانشگاه آزاد رسید

پرونده سی و پنجمین دوره لیگ برتر واترپلوی 
بزرگسالان با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد بسته شد.

دیدارهای رده بندی و فینال سی و پنجمین دوره لیگ 
برتر واترپلوی بزرگسالان در حالی روز گذشته در 
استخر بین المللی مجموعه ورزشی شهید شیرودی 
تهران برگزار شد که نهایتاً در خاتمه این بازی ها 
دانشگاه آزاد به مقام قهرمانی رسید، پالایش نفت 
آبادان دوم شد و رعد پدافند زنجان نیز به مقام 
سومی دست یافت. در دیدار فینال دانشگاه آزاد با 
نتیجه 14 به 10 از سد پالایش نفت آبادان عبور کرد 
و رعد پدافند زنجان 19 بر 12 موفق شد نفت و گاز 

امیدیه را از پیش رو بردارد.

درخشش دونده ها در داخل سالن آسیا
احمدی و دستاربندان در فینال ۸۰۰ متر

سبحان احمدی و تکتم دستاربندان با درخشش در 
رقابت های داخل سالن آسیا در چین موفق شدند 
به مرحله نهایی ۸۰۰ متر تیانجین ۲۰۲۶ راه پیدا 
کنند. در جریان برگزاری روز نخست از دوازدهمین 
دوره مسابقات دوومیدانی داخل سالن قهرمانی 
آسیا تیانجین ۲۰۲۶، روز گذشته دو نماینده تیم 
ملی ایران موفق شدند از دور مقدماتی ۸۰۰ متر به 
مرحله نهایی صعود کنند. سبحان احمدی با ثبت 
زمان ۱:۵۱.۲۹ دقیقه و تکتم دستاربندان نیز با رکود 
۲:۰۹.۸۱ دقیقه به دور نهایی ۸۰۰ متر راه یافتند. 
مرحله نهایی ۸۰۰ متر، بعد از ظهر روز یکشنبه ۱۹ 

بهمن پیگیری می شود.
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شروع مأموریت جدید بلندقامتان با ورود فرمانده یونانی
دو گام مهم در مسیر رؤیای صعود به جام جهانی

حسن یزدانی و یک شکست سنگین در زاگرب

به پایان سلام کن
نایب قهرمانی ایران با ثبت 9 شکست مقابل امریکا

باخت های تکراری

سومین شکست گرگانی ها در غرب آسیا
معادلات صعود پیچیده تر شد

 سوتیریس مانولوپولوس سرمربی 
یونانی تیم ملی بسکتبال مردان 
ایران، بالاخره وارد تهران شد تا 
از امروز مأموریت خود را در مسیر 
جام جهانی از سر بگیرد. او که 
قرار بود دوشنبه هفته قبل به 
ایران بیاید، عصر پنجشنبه از طریق 
فرودگاه بین المللی امام خمینی)ره( 
وارد تهران شد و از امروز تمرینات 
شاگردانش در مسیر آماده سازی 
برای حضور در پنجره دوم رقابت های 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را زیر نظر 
می گیرد. در شرایطی که کمتر از 20 
روز به پنجره دوم این رقابت ها باقی 

مانده است، کادر فنی امیدوار است 
در این مدت کوتاه، هماهنگی لازم 
میان بازیکنان و برنامه های تاکتیکی 
سرمربی ایجاد شود تا تیم ملی با 
آمادگی کامل به استقبال دیدارهای 

پیش رو برود.
تیم ملی بسکتبال ایران در پنجره 
اول این رقابت ها عملکردی قابل 
قبول داشت و موفق شد در دو 
دیدار رفت و برگشت مقابل تیم 
ملی عراق به پیروزی برسد. این دو 
برد، شروع امیدوارکننده ای برای 
پسران بلندقامت ایران در مسیر 
انتخابی جام جهانی بود و حالا آنها 
با روحیه ای مناسب، خود را برای 
ادامه این رقابت ها آماده می کنند. 
تیم ملی ایران قرار است هشتم 
اسفندماه به مصاف تیم ملی سوریه 

برود و دوازدهم اسفند هم مقابل 
تیم ملی اردن صف آرایی کند؛ دو 
دیداری که می تواند نقش مهمی 
در تثبیت و حتی ارتقای جایگاه 
ایران در جدول گروه داشته باشد. در 
 C حال حاضر تیم ملی ایران در گروه
شرایط مطلوبی دارد. شاگردان 
مانولوپولوس با امتیازی برابر با تیم 
اردن، تنها به دلیل تفاضل گل کمتر 
در رده دوم جدول قرار گرفته اند. در 
این گروه تیم های عراق و سوریه 
هم به ترتیب در رده های سوم و 
چهارم ایستاده اند. این وضعیت 
باعث شده تا ایران یکی از مدعیان 
اصلی صعود از این گروه به شمار 
برود. اگرچه روی کاغذ، تیم های 
سوریه و اردن رقبای دشواری برای 
اما  ایران محسوب نمی شوند، 
بسکتبال نشان داده که غفلت از 
جزئیات می تواند هزینه ساز باشد. 
حضور مانولوپولوس روی نیمکت، 
امیدها را برای ادامه روند مثبت تیم 
ملی افزایش داده، اما محک اصلی 
او و شاگردانش در همین دیدارهای 
پیش رو رقم خواهد خورد. شرایط 
نشان می دهد تیم ملی بسکتبال 
ایران شانس اول صعود از گروه 
است، اما به حقیقت پیوستن آن 
نیازمند تمرکز، انسجام و عبور موفق 
از دو ایستگاه سوریه و اردن است؛ 
جایی که می تواند یک گام دیگر 
ایران را به رویای حضور در جام 

جهانی ۲۰۲۷ نزدیک تر کند.

مسابقات کشتی آزاد کرواسی اولین تورنمنت 
دارای رنکینگ اتحادیه جهانی در سال 2026 
بود که البته برای کشتی ایران نتایج خوبی 
نداشت. تیمی که برای رسیدن به این 
مسابقات روزهای زیادی درگیر حواشی 
رسانه ای به خاطر صادر نشدن ویزا بود، اما 
به هر شکلی بود به زاگرب رسید اما بعد از 
اعزام به این مسابقات با کسب دو طلا، دو 
نقره و شش برنز و ایستادن بعد از امریکا در 

رده دوم به کارش پایان داد.
اینکه کشتی آزاد ایران اولین تورنمنت 
بین المللی سال 2026 را هم به امریکا 
واگذار کرد و این یک هشدار جدی است به 
کنار، مهم تر از همه  اینها شکست عجیب و 
سنگین حسن یزدانی در دیدار فینال وزن 
97 کیلوگرم بود آن هم مقابل کشتی گیر 
تازه وارد امریکایی که سنگینی این باخت را 

می کرد. بیشتر 
استفان بوچانان کشتی گیر گمنام امریکایی 
که تقریباً تمام افتخارات او متعلق به دوران 
حضورش در مدرسه است، در مصاف با 
حسن یزدانی هرکاری که دلش خواست، 
انجام داد و البته قهرمان 10 مداله کشتی 
ایران هم فقط روی تشک راه می رفت. این 
شکست سنگین البته برای امریکایی ها یک 
برد عجیب و باورنکردنی است؛ به نحوی که 
اریک مسئول امریکایی رسانه اتحادیه جهانی 
بلافاصله فیلم های این شکست حسن 
یزدانی را در تمامی شبکه های مجازی قرار 
داد تا تبدیل به جشن و سروری بزرگ شود.

البته که تمام این اتفاقات حاصل یک نبرد 
ورزشی است اما اینها نشانه های رسیدن 

یک قهرمان بزرگ به پایان مسیر 
است که حسن یزدانی برخلاف 

میل باطنی خودش و همه  
هوادارانش باید آن 

را بپذیرد. انجام 
دو عمل 
جراحی روی 
کتف و البته 

صعود به دو 
وزن بالاتر همه  

بغه  نا ین  ا ور  ز
کشتی ایران را گرفته و 

باعث شده تا او دیگر توان 
ایستادن مقابل حتی یک بچه 

مدرسه ای امریکایی را هم نداشته 
شد.   با

حالا او در ایران می تواند به هر شکلی 
به تیم ملی برسد؛ تک کشتی در لیگ و 

یا حضور مستقیم در انتخابی مرحله نهایی، 
شاید بتواند نام حسن یزدانی را به ترکیب 
تیم ملی برساند اما تصور چنین نمایشی در 
مسابقات قهرمانی جهان واقعاً دردآور است.   
به نظر حسن یزدانی کاری که باید را برای 
کشتی ایران انجام داده و حالا دیگر بهتر 
است به پایان خوب فکر کند. البته 
کمی دیر شده و شاید این پایان خوب 
می توانست مدال نقره المپیک پاریس 
باشد اما نابغه کشتی ایران آن را نپذیرفت 
که حاصلش شد این شکست بد مقابل 
این بچه مدرسه ای امریکایی اما بدتر از این 
هم ممکن است اگر بخواهد با این دست 

فرمان جلو برود.

انتخاب سعید اسماعیلی بدون مسابقه برای قهرمانی جهان

چرخه معیوب

قرارداد میزبانی بازی های زمستانی ۲۰۲9 آسیا منعقد شد

میزبانی به آلماتی قزاقستان رسید

با توجه به ناکامی دو فرنگی کار وزن ۶۷ 
کیلوگرم ایران در تورنمنت کرواسی، 
سعید اسماعیلی بر اساس مفاد چرخه 
انتخابی تیم ملی، به عنوان ملی پوش 
ایران در رقابت های قهرمانی جهان 
۲۰۲۶ انتخاب شد. در آغاز رقابت های 
کشتی فرنگی تورنمنت رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی در زاگرب کرواسی، 
احمدرضا محسن نژاد در همان دور 
نخست برابر شریبجانوف از ازبکستان 
با نتیجه سنگین ۹ بر صفر شکست 
خورد و با توجه به شکست این رقیب 

ازبک در دور بعد، محسن نژاد خیلی 
زود با نمایشی ضعیف از این مسابقات 
کنار رفت. محمد کمالی دیگر نماینده 
ایران در این وزن نیز پس از غیبت 
حریف کروات در دور نخست، به مصاف 
چخیکوادزه از گرجستان رفت و با 
نتیجه ۶ بر ۴ شکست خورد. پیش از 
این چرخه انتخابی تیم ملی کشتی 
فرنگی در وزن ۶۷ کیلوگرم به این شکل 
اعلام شده بود که قهرمان کشور به 
همراه احمدرضا محسن نژاد به رنکینگ 
کرواسی اعزام و در صورت کسب مدال 

طلا، آن فرد به عنوان ملی پوش این 
وزن در قهرمانی آسیا انتخاب می شود. 
در صورتی که ملی پوش اعزامی به 
قهرمانی آسیا صاحب مدال طلا شود، 
به همراه سعید اسماعیلی در مرحله 
نهایی چرخه حضور خواهد داشت، در 
غیر این صورت اسماعیلی ملی پوش 
جهانی۲۰۲۶ خواهد بود. حالا با توجه 
به عملکرد بسیار ضعیف هر دو نماینده 
ایران در تورنمنت زاگرب و ناکامی در 
کسب مدال طلا، بر اساس چرخه 
انتخابی تیم ملی، سعید اسماعیلی 

و  جهان  طلای  مدال های  دارنده 
المپیک به عنوان ملی پوش ایران 
در رقابت های قهرمانی جهان ۲۰۲۶ 

انتخاب شد.
 این در حالی است که این نوع چرخه 
به هیچ عنوان نمی تواند یک انتخابی 
عادلانه باشد. سعید اسماعیلی حداقل 
باید به یک تورنمنت اعزام شود، بعد 
بتوان درباره او تصمیم گیری کرد. این 
در حالی است که او به دلیل عملکرد 
ضعیف رقبایش به دوبنده تیم ملی 

است. رسیده 

قرارداد شهر میزبان دهمین دوره بازی های 
زمستانی آسیایی ۲۰۲۹ میان شورای المپیک آسیا 
و کمیته ملی المپیک جمهوری قزاقستان به 

امضا رسید.
مراسم امضای قرارداد بازی های زمستانی آسیایی 
با حضور مقامات ارشد ورزشی قاره ای و بین المللی 

در شهر میلان ایتالیا برگزار شد. بر اساس 
این قرارداد، شهر آلماتی در سال ۲۰۲۹ میزبان 
دهمین دوره بازی های زمستانی آسیایی است. 
در این مراسم، شیخ جوعان بن حمد آل ثانی 
رئیس شورای المپیک آسیا، به همراه اعضایی 
از کمیته بین المللی المپیک، رؤسا و نمایندگان 

فدراسیون های بین المللی و قاره ای، مقامات 
ارشد ورزشی و نمایندگان کمیته های ملی المپیک 

حضور داشتند.
رئیس شورای المپیک آسیا در این مراسم با تأکید 
بر اهمیت امضای قرارداد شهر میزبان، این اقدام 
را نشانه تعهد شورای المپیک آسیا به توسعه و 

گسترش ورزش های زمستانی در قاره آسیا دانست. 
او همچنین بازی های زمستانی آسیایی را بستری 
مؤثر برای تقویت همکاری، همبستگی و تعامل 
میان کمیته های ملی المپیک عنوان کرد و آن را 
در راستای چشم انداز شورای المپیک آسیا برای 
ارتقای ورزش قاره ای در تمامی سطوح ارزیابی کرد.

بازی های زمستانی آسیایی آلماتی ۲۰۲۹ دهمین 
دوره این رقابت ها خواهد بود و انتظار می رود با 
مشارکت گسترده کشورهای آسیایی برگزار شود؛ 
رویدادی که بیانگر رشد حضور آسیا در ورزش های 
زمستانی و توسعه مستمر ساختارهای فنی و 

سازمانی این حوزه است.

تیم ملی کشتی آزاد با 15 کشتی گیر 
راهی مسابقات بین المللی زاگرب 
شد و در نهایت با کسب 2طلا،2 
نقره و 6 برنز و ایستادن در رده دوم به 
کارش پایان داد. این اولین تورنمنت 
دارای رنکینگ اتحادیه جهانی بود 
و کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد به 
برتر  نفرات  شناسایی  دنبال 
بین المللی  مسابقات  برای 
بود. پژمان درستکار برای 
این مسابقات در وزن ۵۷ 
کیلوگرم میلاد والی زاده 
و علی یحیی پور، 
 ۶ ۱ ن  وز ر  د
کیلوگرم 
مؤمنی،  رضا 
 ۶۵ وزن  در 
پیمان  کیلوگرم 
نعمتی، در وزن ۷۰ 
خلیلی  سینا  کیلوگرم 
و ابراهیم الهی، در وزن ۷۴ کیلوگرم 
علی اکبر فضلی، در وزن ۷۹ کیلوگرم 
عادل پناهیان و سبحان اسمی، در 
۸۶ کیلوگرم علی سوادکوهی  وزن 
و ابوالفضل شمسی پور، در وزن ۹۲ 

کیلوگرم ابوالفضل رحمانی و محمدمبین 
حسن  کیلوگرم   ۹۷ وزن  در  عظیمی، 
یزدانی و در وزن ۱۲۵ کیلوگرم مرتضی جان 
محمدزاده را انتخاب کرد که سینا خلیلی 
در وزن 70 کیلوگرم و محمدمبین عظیمی 
در وزن 92 کیلوگرم به مدال طلا، پیمان 
نعمتی در وزن 65 کیلوگرم و حسن یزدانی 
در وزن 97 کیلوگرم به مدال نقره، میلاد 
والی زاده در وزن 57 کیلوگرم، رضا مؤمنی 
در وزن 61 کیلوگرم، علی اکبر فضلی در 
وزن 74 کیلوگرم، عادل پناهیان در وزن 
79 کیلوگرم، علی سوادکوهی در وزن 86 
کیلوگرم و مرتضی جان محمدزاده در وزن 
125 کیلوگرم به مدال برنز دست یافتند.
در رده بندی تیمی هم امریکا با 215 
امتیاز به عنوان قهرمانی رسید. ایران با 
180 امتیاز نایب قهرمان شد و هند با 
118 امتیاز به عنوان سوم رسید. در این 
رقابت ها کشتی گیران ایران 13 بار با 
امریکایی ها روبه رو شدند که 9 باخت و 
4 برد حاصل کار کشتی گیران ایران بود. 
شکست هایی که نشان از یک ضعف بزرگ 
در مصاف با امریکایی ها دارد. مدتی است 
که این شکست ها تکرار می شود و ظاهراً 
فدراسیون کشتی و کادرفنی تیم ملی 
نتوانستند برای آن راه حلی پیدا کنند. 
برای حضور درخشان در  امریکایی ها 
المپیک 2028 لس آنجلس از همین حالا 
در حال ساختن یک تیم جدید هستند 
و این اتفاق برای کشتی ایران خطرناک 
است که نتواند راهی برای غلبه بر آنها 

پیدا کند.

تیم بسکتبال شهرداری گرگان در ادامه 
سوپرلیگ  باشگاه های  رقابت های 
غرب آسیا، مقابل تیم الوحده سوریه 
متحمل شکست شد تا شرایطش در 
جدول این مسابقات پیچیده تر از 
قبل شود. این دیدار با وجود شروع 
امیدوارکننده نماینده ایران، در نهایت 
با شکست نماینده کشورمان به اتمام 
رسید تا با نتیجه 101-92 به سود تیم 
سوری به پایان برسد. شاگردان صالح 
مخدومی در این دیدار شروعی طوفانی 
داشتند و از همان دقایق ابتدایی 
کوارتر اول، با نمایش هجومی و سرعت 
بالا، کنترل جریان مسابقه را در دست 
گرفتند. گرگانی ها در این کوارتر با 
برتری 26-33 نشان دادند که برای 
جبران نتایج اخیر، انگیزه بالایی 
دارند. این روند در کوارتر دوم هم تا 

حد زیادی ادامه داشت و شهرداری 
گرگان با بازی منسجم تر، این کوارتر را 
هم با نتیجه 19-22 به سود خود خاتمه 
داد تا نیمه اول با برتری نماینده ایران 
همراه باشد. با شروع نیمه دوم اما 
شرایط تغییر کرد. تیم الوحده سوریه 
که در دو کوارتر ابتدایی تحت فشار 
قرار داشت، در کوارتر سوم با تغییر 
تاکتیک و افزایش تمرکز دفاعی، نبض 
بازی را در دست گرفت. گرگانی ها در 
این کوارتر نتوانستند برتری خود را 
حفظ کنند و با نتیجه 19-22 شکست 
خوردند تا اختلاف امتیاز کاهش پیدا 
کند. کوارتر چهارم اما با رقابتی نزدیک 
و پایاپای دنبال شد و دو تیم به تساوی 
۲۵ بر ۲۵ رضایت دادند، اما این نتیجه 
برای شهرداری گرگان کافی نبود و در 
مجموع، شکست 92-101 رقم خورد. 

این در حالی است که دیدار رفت دو 
تیم با شرایطی متفاوت همراه بود و 
شهرداری گرگان به دلیل عدم حضور 
تیم الوحده، با نتیجه ۲۰ بر صفر 
پیروز شده بود. با این حال، نتیجه 
دیدار برگشت نشان داد که نماینده 
ایران این روزها از نظر روحی و فنی در 
وضعیت مطلوبی قرار ندارد. گرگانی ها 
پیش از این مسابقه هم مقابل تیم 
آستانه قزاقستان شکست خورده 
بودند و حالا با این باخت، نه تنها 
سومین شکست خود در سوپرلیگ 
غرب آسیا را رقم زدند بلکه گرهی 
سخت به صعود خود زدند. گرگانی ها 
حالا با ثبت سه برد و سه باخت، 
به رده سوم جدول گروه خود سقوط 
کرده اند. این در شرایطی است که 
تنها دو تیم برتر هر گروه جواز حضور 
در مرحله حذفی را کسب می کنند. 
نماینده ایران برای صعود، باید در دو 
دیدار باقی مانده خود مقابل تیم های 
قدرتمند ساجس و الریاضی غول های 
لبنانی به پیروزی برسد؛ مأموریتی 
دشوار که با توجه به شرایط فعلی تیم، 
کار ساده ای به نظر نمی رسد. شرایط 
غرب آسیا به مراتب سخت تر از لیگ 
برتر ایران است و اینجاست که تفاوت 
امکانات و بازیکنان خارجی و عیار 
کادرفنی مشخص می شود. حالا باید 
منتظر ماند و دید گرگانی ها با دو برد 
در بازی های پیش رو خود را به مرحله 
حذفی می رسانند یا وداعی تلخ با این 

رقابت ها خواهند داشت.

محسن وظیفه
خبر نگار

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر نگار
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او ظاهراً 
معتقد است 
اگر مالکیت 

مشترک وجود 
دارد، باید توزیع 

منابع هم 
منصفانه باشد، 

نه اینکه یک تیم 
در میانه فصل با 

ستاره ای مانند 
بنزما تقویت 

شود و تیم های 
دیگر دست 

خالی بمانند

ــتاره پرتغالی  ــ ــدو، ابرس ــ ــتیانو رونال ــ کریس
ــر گل ها و  ــ ــه به خاط ــ ــن روزها ن ــ ــر، ای ــ النص
ــل اختلافات  ــ ــه به دلی ــ ــش، بلک ــ رکوردهای
ــاختاری لیگ  ــ ــیه های س ــ مدیریتی و حاش
ــرار گرفته  ــ ــه ق ــ ــز توج ــ ــتان در مرک ــ عربس
ــالانه  ــ ــت. مهاجمی که با قراردادی س ــ اس
ــد به ریاض آمد  ــ ــش از ۱۷۵ میلیون پون ــ بی
ــعودی  ــ تا نماد پروژه جاه طلبانه فوتبال س
ــی از منتقدان  ــ ــه یک ــ ــالا خود ب ــ ــد، ح ــ باش
ــت. غیبت  ــ ــده اس ــ همین پروژه تبدیل ش
ــر مقابل  ــ ــازی اخیر النص ــ ــت ب ــ او از فهرس
ــورش برابر  ــ ــد درباره حض ــ ــاض و تردی ــ الری
ــن از تنش میان  ــ ــانه ای روش ــ الاتحاد، نش

ــت. ــ طرفین اس
ــتان  ــ اعتصاب بزرگترین چهره لیگ عربس
ــازمان لیگ  ــ ــه بیانیه تند س ــ ــی منجر ب ــ حت
ــد.  ــ ــه او هم ش ــ ــور علی ــ ــن کش ــ ــال ای ــ فوتب
ــگ حرفه ای  ــ ــمی لی ــ ــاس بیانیه رس ــ بر اس
ــر چقدر  ــ ــچ بازیکنی، »ه ــ ــتان، هی ــ عربس
ــات  ــ تصمیم در  ــد  ــ نمی توان ــم«  ــ مه ــم  ــ ه
ــد.  ــ ــت کن ــ ــود دخال ــ ــگاه خ ــ ــر از باش ــ فرات
ــود که  ــ ــه رونالدو ب ــ ــتقیم ب ــ ــن پیام مس ــ ای
ــد  ــ ــگ قص ــ ــران لی ــ ــد مدی ــ ــان می ده ــ نش
ــتاره  ــ ــته های فردی س ــ ــه خواس ــ ــد ب ــ ندارن
ــد کرده  ــ ــد. لیگ تأکی ــ ــن بدهن ــ پرتغالی ت
ــتقل اداره  ــ ــورت مس ــ ــه  ص ــ ــگاه ب ــ ــر باش ــ ه
ــن،  ــ ــذب بازیک ــ ــئولیت ج ــ ــود و مس ــ می ش
ــر عهده خود  ــ ــتراتژی فنی ب ــ هزینه ها و اس

ــگاه است. ــ باش آن 
ــز دیگری  ــ ــگاه رونالدو چی ــ ــأله از ن ــ اما مس
ــوازن رقابتی  ــ ــت ت ــ ــد اس ــ ــت. او معتق ــ اس
ــه النصر در  ــ ــی ک ــ ــده. در حال ــ ــت نش ــ رعای

ــتانی تنها عبدالله الحمدان و  ــ پنجره زمس
ــذب کرد، رقیب  ــ ــک عراقی را ج ــ یک هافب
ــا خریدهای بزرگ،  ــ ــتقیمش الهلال ب ــ مس
ــد. بنزما  ــ ــه کریم بنزما، تقویت ش ــ از جمل
ــازی اش،  ــ ــک در اولین ب ــ ــی با هت تری ــ حت
ــدر  ــ را در ص ــر  ــ النص ــا  ــ ب ــلال  ــ اله ــه  ــ فاصل
ــی با  ــ ــرای بازیکن ــ ــش داد. ب ــ ــدول افزای ــ ج
ــدو، این تفاوت  ــ ذهنیت فوق رقابتی رونال
ــرمایه گذاری قابل قبول نیست؛ بویژه  ــ س
ــگ تحت  ــ ــزرگ لی ــ ــگاه ب ــ ــه باش ــ ــی س ــ وقت
ــرمایه گذاری عمومی  ــ مالکیت صندوق س

ــتان )PIF( هستند. ــ عربس
ــبکه  ــ گزارش برنامه »فی المرمى« که از ش
ــاد تازه ای  ــ ــود نیز ابع ــ العربیه پخش می ش
ــت. طبق این  ــ ــه کرده اس ــ ــه ماجرا اضاف ــ ب
ــعود  ــ ــذب س ــ ــده ج ــ ــر وع ــ ــزارش، النص ــ گ
ــلال و  ــ ــابق اله ــ ــع س ــ ــد، مداف ــ عبدالحمی
ــت کرده  ــ ــس، را دریاف ــ ــن کنونی لان ــ بازیک
ــل ادعای  ــ ــه  دلی ــ ــن انتقال ب ــ ــا ای ــ ــود، ام ــ ب
او  ــدن  ــ بازگردان ــرای  ــ ب ــلال  ــ اله ــت  ــ اولوی
ــی از  ــ ــن تصمیم های ــ ــد. چنی ــ ــف ش ــ متوق
ــود برابری  ــ ــای نب ــ ــه معن ــ ــدو ب ــ ــگاه رونال ــ ن
ــت  ــ ــراً معتقد اس ــ ــت. او ظاه ــ فرصت هاس
ــود دارد، باید  ــ ــترک وج ــ ــر مالکیت مش ــ اگ
ــد، نه  ــ ــم منصفانه باش ــ ــع ه ــ ــع مناب ــ توزی
ــتاره ای  ــ اینکه یک تیم در میانه فصل با س
ــود و تیم های دیگر  ــ مانند بنزما تقویت ش

ــی بمانند. ــ ــت خال ــ دس
ــه بنزما  ــ ــد ک ــ ــاس تر ش ــ ــرا زمانی حس ــ ماج
ــنهاد  ــ ــا الاتحاد و پیش ــ ــل اختلاف ب ــ به دلی
ــاعات  ــ ــرارداد، در س ــ ــب تمدید ق ــ نامناس
ــتانی به الهلال  ــ پایانی نقل وانتقالات زمس
ــدرت  ــ ــا ق ــ ــه نه تنه ــ ــی ک ــ ــت؛ انتقال ــ پیوس
ــش داد، بلکه از نظر روانی  ــ الهلال را افزای
ــخص رونالدو  ــ ــه ای به النصر و ش ــ هم ضرب
ــی  ــ ــاره دو هم تیم ــ ــور دوب ــ ــرد. حض ــ وارد ک
ــتقیم  ــ ــال مادرید در رقابت مس ــ ــابق رئ ــ س

گزارش یک

بازی رفت دو 
تیم در یک 

تقابل جذاب با 
تساوی ۲-۲ به 
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فرانک محکوم به پیروزی
کریک این طلسم را هم می شکند؟
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کیک تولد برای ۱۱۵ اتهام مالی سیتی
شرکت »پدی پاور« در اقدامی جنجالی، سومین 
سالگرد گشایش پرونده تخلفات مالی منچسترسیتی 
را با ارسال یک کیک بزرگ به شکل عدد »۱۱۵« به 
ورزشگاه اتحاد گرامی داشت. این پرونده که شامل 
۱۱۵ مورد نقض قوانین مالی لیگ برتر بین سال های 
۲۰۰۹ تا ۲۰۱۸ است، همچنان پس از سه سال در 
هاله ای از ابهام قرار دارد. با وجود پایان جلسات 
رسیدگی در کمیسیون مستقل، هنوز حکمی صادر 
نشده که این موضوع خشم باشگاه های رقیب 
را برانگیخته است. این اقدام نمادین نه تنها به 
اتهامات بی پاسخ، بلکه به ماجرای قدیمی تولد 
یحیی توره نیز کنایه می زد؛ پیامی روشن مبنی بر 
اینکه دنیای فوتبال همچنان در انتظار شفافیت و 

عدالت در پرونده قهرمان جزیره است.

نبرد غول ها در نیمه نهایی کوپا دل ری
قرعه کشی مرحله نیمه نهایی جام حذفی اسپانیا 
برگزار شد و بارسلونا در مسیر تکرار قهرمانی خود، 
باید به مصاف اتلتیکومادرید برود. طبق برنامه، 
دیدار رفت هفته آینده در ورزشگاه متروپولیتانو و 
بازی برگشت اوایل ماه مارس در نوکمپ برگزار 
خواهد شد. این در حالی است که هر دو تیم 
با تقویم فشرده لیگ قهرمانان اروپا نیز روبه رو 
هستند. در سمت دیگر جدول، دربی »باسک« 
میان اتلتیک بیلبائو و رئال سوسیه داد برگزار 
می شود تا برنده آنها در فینال ۱۸ مه در سویا، 
مقابل یکی از دو غول مادریدی یا کاتالانی قرار 
بگیرد. هانسی فلیک و شاگردانش برای عبور از 
سد محکم سیمئونه، کار دشواری در پایتخت پیش رو 

خواهند داشت.

تردیدهای تونالی برای ماندن در نیوکاسل
جوزپه ریسو، مدیر برنامه های ساندرو تونالی، 
با اظهاراتی تازه به شایعات جدایی این هافبک 
ایتالیایی در تابستان دامن زد. پس از ابراز علاقه 
جدی آرسنال در پنجره زمستانی، حالا مشخص 
شده که ماندن تونالی در نیوکاسل مستقیماً به 
کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا بستگی دارد. 
ریسو با اشاره به اینکه موکلش »دو قلب« دارد -یکی 
برای هواداران نیوکاسل و دیگری برای رقابت در 
بالاترین سطح اروپا- اعلام کرد که در پایان فصل 
تصمیم نهایی اتخاذ خواهد شد. تونالی که ستون 
فقرات تیم ادی هاو محسوب می شود، تمایلی به 
دوری از سطح اول اروپا ندارد و در صورت ناکامی 
»زاغ ها« در رتبه بندی لیگ، جدایی او به مقصد 
لندن یا بازگشت به ایتالیا محتمل خواهد بود.

اشلوت خودش را مقصر می داند
آرنه اشلوت، سرمربی لیورپول، در نشست خبری 
اخیر خود مسئولیت بخشی از افت نتایج تیمش 
را برعهده گرفت. لیورپول که با بحران جدی در 
خط دفاعی و مصدومیت طولانی مدت مهره هایی 
چون بردلی و لئونی دست وپنجه نرم می کند، در 
جذب »لوتشارل گیرترویدا« در زمستان ناکام ماند. 
اشلوت با بیان اینکه تیمش پتانسیل بیشتری دارد، 
اعتراف کرد که فشار بازی های فشرده و غیبت 
مهره های کلیدی، توان فنی سرخپوشان را تحلیل 
برده است. با وجود توافق برای جذب ژرمی ژاکت 
در تابستان، لیورپول اکنون باید با نیمکتی خالی به 
مصاف منچسترسیتی برود. اشلوت تأکید کرد که 
برای حفظ هویت باشگاه، از خرید بازیکنان سطح 
پایین صرفنظر کرده و به مسیر فعلی اعتماد دارد.

پاسخ منفی مارسی به راموس
سرخیو راموس، مدافع باتجربه دنیای فوتبال، 
بار دیگر در صدر اخبار نقل وانتقالات قرار گرفت 
اما این بار با سناریویی غیرمنتظره. پس از آنکه 
باشگاه سویا به دلیل محدودیت های شدید مالی و 
سقف دستمزدها، رسماً پرونده همکاری با اسطوره 
خود را بست، راموس شخصاً خود را به باشگاه 
المپیک مارسی پیشنهاد داد. او که مشتاق ادامه 
حضور در سطح اول اروپا و لیگ قهرمانان است، 
مارسی را مقصدی ایده آل برای سال های پایانی 
فوتبال خود می دید. با این حال، رسانه های 
فرانسوی گزارش داده اند که مدیران مارسی 
تمایلی به نهایی کردن این قرارداد ندارند. به نظر 
می رسد این عملیات به دلیل پارامترهای اقتصادی 
و استراتژی جوانگرایی تیم بندرنشین، به بن بست 
رسیده و راموس باید به دنبال مقصدی خارج از 

سطح اول اروپا باشد.

محرومیت رودریگو بابت اعتراض به داور
رفتار غیرحرفه ای رودریگو در دیدار مقابل بنفیکا، 
کار دست رئال مادرید و آلوارو آربلوا داد. وینگر 
برزیلی که در دقایق پایانی دیدار در لیسبون به 
دلیل اعتراضات شدید و پیاپی به داور با دریافت 
دو کارت زرد اخراج شده بود، حالا با محرومیتی 
قطعی روبه رو شده است. این اخراج که منجر به 
۹ نفره شدن رئال و شکست سنگین ۴ بر ۲ مقابل 
بنفیکا شد، ضربه محکمی به شانس صعود مستقیم 
مادریدی ها وارد کرد. یوفا تأیید کرد که رودریگو 
حداقل در بازی رفت مرحله پلی آف مقابل همین 
تیم بنفیکا غایب خواهد بود. اگرچه این ستاره 
با انتشار پیامی از هواداران و کادرفنی عذرخواهی 
کرده، اما غیبت او در یکی از کلیدی ترین مقاطع 
فصل، آربلوا را برای چیدمان خط حمله در نبردی 
که حکم مرگ و زندگی را دارد، با چالشی جدی 

مواجه کرده است.

آرامشی که این روزها در باشگاه بارسلونا جریان دارد، تصادفی 
نیست و ریشه آن را باید در رابطه نزدیک و مبتنی بر اعتماد 
میان هانسی فلیک، سرمربی آلمانی و دکو، مدیر ورزشی 
باشگاه جست  وجو کرد. این همکاری از سفری پنهانی به لندن 
در ماه مه ۲۰۲۴ آغاز شد، زمانی که دکو به همراه بویان کرکیچ 
با فلیک دیدار کرد تا درباره آینده نیمکت بارسا گفت وگو 
کند. در همان جلسه، فلیک با تسلط شگفت انگیزش بر 

ترکیب تیم اول، ذخیره ها و حتی تیم زیر ۱۹ سال، 
مدیران بارسا را تحت تأثیر قرار داد و تأکید کرد 

که بدون انقلابی بزرگ نیز می توان برای 
افتخارات جنگید.

در آن مقطع، وضعیت نیمکت بارسلونا 
پیچیده بود. ژاوی اگرچه قصد کناره گیری 
داشت، اما بعدتر تصمیمش تغییر کرد و 
همین سردرگمی به بحرانی پنهان انجامید. 

افشای سفر لندن، بدون اطلاع 
عمیق تر  را  شکاف  ها  اوی،  ژ

کرد و در نهایت به برکناری 
او انجامید. با این حال، 

فلیک پس از حضور در 
بارسلونا تلاش کرد فضا 
را ترمیم کند و حتی با 
ژاوی دیداری دوستانه 
داشت تا سوءتفاهم ها 

را کنار بگذارد.
ورود فلیک به نوکمپ، 
آغاز دوره  ای کم سابقه از 

ثبات مدیریتی و هیجان 
ورزشی بود. دکو که از سال 

۲۰۲۳ به یکی از قدرتمندترین چهره های باشگاه تبدیل شده، 
رابطه ای حرفه ای و شفاف با فلیک شکل داده است که بر 
پایه اعتماد متقابل و درک پروژه بزرگ بارسا بنا شده. فلیک 
بارها به صورت علنی از دکو تمجید کرده و دکو نیز تجربه، 
آرامش و شناخت فلیک از کار در باشگاه های بزرگ را نقطه 
قوت اصلی او دانسته است. نمونه  های این هماهنگی در 
تصمیمات نقل  وانتقالاتی کاملاً مشهود است. در زمستان، 
فلیک به دنبال جذب یک مدافع میانی بود، اما دکو با 
توجه به محدودیت  های بازار و قوانین مالی لالیگا، پیشنهاد 
جذب ژوائو کانسلو را مطرح کرد. فلیک بدون مقاومت، این 
راه حل را پذیرفت. در تابستان ۲۰۲۴ نیز فلیک مانع جدایی 
رافینیا و اینیگو مارتینس شد، تصمیمی که با درخشش آنها 

به درستی اش مهر تأیید خورد.
در مقابل، دکو بر جذب دنی اولمو پافشاری کرد؛ 
انتقالی که به معنای کمرنگ شدن نقش ایلکای 
گوندوغان بود. فلیک با شفافیت کامل موضوع را 
با کاپیتان سابق تیم ملی آلمان در میان گذاشت 
و جدایی محترمانه او رقم خورد. همین رویکرد 
صادقانه در پرونده دروازه بانی نیز دیده شد، جایی 
که با جذب خوان گارسیا، فلیک به صراحت 
به تراشتگن اعلام کرد جایگاه شماره 
یک تغییر کرده است. در مقایسه با 
دوران ژاوی، این هماهنگی تفاوتی 
بنیادین ایجاد کرده است. در 
گذشته، اختلاف دیدگاه ها و 
نبود حمایت مدیریتی، فضای 
می کرد.  متشنج  را  باشگاه 
هرچند مشکلات مالی همچنان 
پابرجاست، اما اتحاد فلیک و دکو 
باعث شده بارسلونا با خونسردی 
بیشتری با چالش ها روبه رو شود؛ 
عاملی که پس از سال ها، آرامش را 

به دفاتر نوکمپ بازگردانده است.

نوشتن از دنی کارواخال، در واقع مرور بخشی از تاریخ 
معاصر رئال مادرید است. مدافع راست وفاداری که از 
۱۰ سالگی و در سال ۲۰۰۲ به آکادمی »لافابریکا« پیوست 
و بیش از دو دهه، نماد تعصب، تداوم و موفقیت در 
سانتیاگو برنابئو بوده است. کارواخال در ۳۴ سالگی، 
با ۲۳ سال حضور در رئال، حالا در شرایطی قرار دارد که 
آینده اش برای نخستین بار به طور جدی در هاله ای از 
ابهام است، آن هم در حالی که قراردادش در پایان ماه 

ژوئن به پایان می رسد.
کارواخال با شش قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا، 
در کنار نام  هایی چون پاکو خنتو، لوکا مودریچ، 
تونی کروس و ناچو، در جمع پرافتخارترین 
بازیکنان تاریخ این رقابت ها قرار دارد و در صورت 

قهرمانی دوباره، رکوردی تاریخی به نام خود ثبت 
خواهد کرد. او تاکنون ۲۷ جام با پیراهن رئال 

به دست آورده و در ۴۳۸ بازی رسمی، 
هم در دفاع و هم در حمله مهره ای 

قابل اتکا بوده است. درون رختکن 
نیز از او به عنوان رهبری مقتدر 

یاد می شود، شخصیتی که در 
دوران گذار رئال مادرید و پس از 
جدایی ستاره هایی چون بنزما، 
کروس و مودریچ، بیش از پیش 
ارزش خود را نشان داده است.

با این حال، تردیدها درباره تمدید 
قرارداد او، ریشه در مشکلات جسمانی دو 
فصل اخیر دارد. کارواخال در اکتبر ۲۰۲۴ 
دچار پارگی رباط صلیبی شد و هرچند 
باشگاه قراردادش را تا ۲۰۲۶ تمدید کرد، اما 

روند بازگشتش دشوار بود. او با وجود انگیزه بالا برای 
حضور در جام جهانی باشگاه ها، تنها دقایق کوتاهی به 
میدان رفت. در فصل جاری نیز مصدومیت های پیاپی 
از ناحیه ساق و زانو باعث شده فقط در ۱۰ مسابقه )۴۷۰ 

دقیقه( بازی کند.
با وجود بازگشت کامل بدنی در مقطعی از فصل، 
شرایط برای کارواخال ساده پیش نرفته است. با ورود 
ترنت الکساندر-آرنولد و تغییرات روی نیمکت، نقش او 
کمرنگ تر شده و حتی زیر نظر آلوارو آربلوا، هم تیمی 
سابقش، هنوز در ترکیب اصلی جایی پیدا نکرده است، 
هرچند سرمربی جدید همواره در اظهاراتش بر اهمیت 

تجربه و رهبری او تأکید داشته است.
از نگاه باشگاه، کارواخال »یک ستون« در رئال 
مادرید محسوب می شود و تمدید قراردادش 
یک پرونده عادی نیست. تصمیم نهایی 
قرار است با توافق دوطرفه گرفته شود. 
خود کارواخال نیز تمایل دارد بماند و معتقد 
است مشکلی برای تمدید وجود نخواهد 
داشت، اما همزمان گزینه هایی 
چون امریکا، قطر یا عربستان 
را، فقط در صورت جدایی از 
رئال، به عنوان گام بعدی 

در نظر دارد.
در نهایت، آینده یکی 
نسل  ی  ها د نما ز  ا
طلایی رئال مادرید، 
به ماه های پیش رو 
گره خورده؛ بازیکنی که 
تجسم هویت مادریدی 
است، اما برای نخستین 
بار باید در انتظار تصمیمی بماند 
که شاید پایان یک عصر را رقم 

. ند بز

ائتلافی که آرامش را به نوکمپ برگرداند
ثبات بارسلونا با همکاری فلیک و دکو

وقتی کاپیتان هم تضمین ندارد
 معمای تمدید قرارداد کارواخال

چهرهسوژه

اعتصاب فوق ستاره و پاسخ سازمان لیگ

رونالدو عربستان را به هم ریخت

پس از سه پیروزی متوالی در سه بازی 
ابتدایی منچستریونایتد با هدایت مایکل 
کریک، حالا هواداران یونایتد به شدت به 
ادامه فصل امیدوار شده اند و باید شیاطین 
سرخ را مدعی اصلی کسب سهمیه اروپایی 
در این فصل لیگ برتر انگلیس برای حضور 
در لیگ قهرمانان اروپا دانست. جدال امروز 
با تاتنهام در اولین بازی هفته بیست و پنجم 
لیگ برتر، یکی از مصاف هایی است که 
عیار کریک را در اولدترافورد مشخص خواهد 
کرد؛ چرا که یونایتد اخیراً در تقابل های 
رودررو مقابل تاتنهام ناکام مطلق بوده و 
شکستن طلسم عدم کسب نتیجه برابر 
تاتنهام، جایگاه کریک را در دل هواداران 
یونایتد مستحکم تر می کند. در سوی مقابل، 
تاتنهام تاکنون نتوانسته در سال ۲۰۲۶ در 
لیگ برتر به برد برسد اما در لیگ قهرمانان، 

صعود مستقیم به مرحله یک هشتم نهایی 
رقابت ها را تجربه کرد. بازگشت مقابل سیتی 
و کسب یک امتیاز از این تیم در روز درخشش 
دومینیک سولانکه اما نشان داد که همچنان 
تا حدی می توان روی تاتنهام برای تغییر 
در معادلات کورس قهرمانی و کورس کسب 
سهمیه حساب کرد اما فرانک و شاگردانش 
در این مسابقه بی شک محکوم به پیروزی 
هستند. تاتنهام در شش بازی متوالی لیگ 
برتری به پیروزی نرسیده که بدترین آمار آنها 
از زمان هفت بازی بدون برد در فصل گذشته 

محسوب می شود. 
منچستریونایتد در این فصل به یک آرسنال 
جدید در لیگ برتر تبدیل شده و حواس 
تاتنهام باید به شدت به ضربات شروع مجدد 
این تیم باشد. آنها با ۱۴ گل در این زمینه پس 
از آرسنال با ۱۷گل زده، دومین تیم لیگ برتر 
از این حیث هستند و برونو فرناندز کاپیتان 
آماده منچستریونایتد نقشی کلیدی را در این 
زمینه ایفا کرده است. فرناندز که هفته پیش 
پاس گل نخست تیمش را از روی یک ضربه 

کاشته برای کاسمیرو ارسال کرد، با وجود 
اینکه در هفت بازی ابتدایی این فصل حتی 
یک پاس گل هم نداده بود، تا اینجا با ۱۲ 
پاس گل عنوان بهترین پاسور لیگ را یدک 
می کشد و به دنبال این است تا با رکورد ۲۰ 

پاس گل کوین دی بروینه و تیری آنری در یک 
فصل لیگ برتر انگلیس برابری کند.

بازی رفت دو تیم در یک تقابل جذاب با 
تساوی ۲-۲ به اتمام رسید اما آنچه هواداران 
یونایتد را نگران می کند، عملکرد ضعیف آنها 
در تقابل های اخیر با تاتنهام است. یونایتد 
در هشت بازی اخیر دو تیم حتی به یک برد 

هم نرسیده که تلخ ترین این نتایج بی شک 
به فینال لیگ اروپای فصل گذشته و شکست 
یک بر صفر تیم روبن آموریم مقابل شاگردان 
آنژه پوستکوغلو برمی گردد و حالا پس از 
چند فصل نتایج ضعیف برابر تاتنهام، این 
بار هواداران یونایتد چشم انتظار معجزه ای 

دیگر از سوی کریک هستند.

ــوط اصلی درام  ــ ــی، حالا به یکی از خط ــ قهرمان
ــت. ــ ــده اس ــ فصل تبدیل ش

ــی  ــ ــوی دیگر، تعلیق فعالیت مدیر ورزش ــ از س
را  ــا  ــ نارضایتی ه ــم  ــ ه ــر  ــ النص ــل  ــ مدیرعام و 
ــاق در زمانی  ــ ــن اتف ــ ــت. ای ــ ــرده اس ــ ــتر ک ــ بیش
ــد  ــ ــود و از دی ــ ــین ب ــ ــم صدرنش ــ ــه تی ــ رخ داد ک
ــاختاری  ــ ــار س ــ ــدو، نوعی فش ــ ــان رونال ــ اطرافی
ــن  ــ ای ــود.  ــ می ش ــوب  ــ محس ــگاه  ــ باش ــه  ــ علی
ــف مالی  ــ ــر تخل ــ ــده که اگ ــ ــش مطرح ش ــ پرس

ــد قراردادها  ــ ــگام عق ــ ــرا هن ــ ــته، چ ــ وجود داش
ــد و درست  ــ ــتان جلوی آن گرفته نش ــ در تابس
ــم، محدودیت ها اعمال  ــ ــت تی ــ  در اوج موفقی

شد؟
ــتان  ــ در چنین فضایی، آینده رونالدو در عربس
ــه نظر  ــ ــم ب ــ ــری مبه ــ ــان دیگ ــ ــر زم ــ ــش از ه ــ بی
ــره  ــ چه ــن  ــ مهم تری ــان  ــ همچن او  ــد.  ــ می رس
ــد برند  ــ ــگ و نقش کلیدی در رش ــ ــی لی ــ تبلیغات
ــان  ــ ــازمان لیگ نش ــ ــر دارد، اما بیانیه س ــ النص

ــری تغییر  ــ ــاختار تصمیم گی ــ ــه س ــ ــد ک ــ می ده
ــه پیدا  ــ ــات ادام ــ ــر اختلاف ــ ــرد. اگ ــ ــد ک ــ نخواه
ــرارداد یا حتی  ــ ــخ ق ــ ــدن بند فس ــ کند، فعال ش
ــناریویی دور از ذهن  ــ ــگام س ــ ــی زودهن ــ جدای
ــدو آغاز  ــ ــا حضور رونال ــ ــت. پروژه ای که ب ــ نیس
ــد، حالا با یک چالش جدی روبه رو است:  ــ ش
ــاختار  ــ ــتاره محوری و س ــ ــظ تعادل میان س ــ حف
ــازمانی؛ تعادلی که سرنوشت النصر و اعتبار  ــ س
ــتان را تعیین خواهد کرد. ــ رقابتی لیگ عربس
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پیش بازی

اراکی ها در یک قدمی قعر جدول
امید اصفهانی ها به برد بیرون از خانه

آلومینیوم اراک با هدایت مجتبی حسینی روزهای 
بسیار بدی را سپری می کند. این تیم بعد از 19 
هفته حالا با 17 امتیاز در رده پانزدهم قرار گرفته 
است و هر لحظه به قعر جدول نزدیک تر می شود. 
از خوش شانسی شاگردان حسینی بود که قعرنشین 
هفته گذشته نتوانست به سه امتیاز برسد. اراکی ها 
هفته گذشته در رویارویی با استقلال خوزستان 
به تساوی رضایت دادند تا شرایط آنها بدتر شود. 
این روزها حسینی حسابی تحت فشار است اما 
همچنان از طرف مدیران باشگاه حمایت می شود؛ 
او و تیمش فرصت زیادی ندارند. در مقابل اراکی ها 
در این هفته اصفهانی های سبزپوش قرار خواهند 
گرفت. ذوب آهن بعد از جدایی حدادی فر، کارش را 
با برد شروع کرده است. آنها هفته گذشته در خانه 
خودشان توانستند با نتیجه دو بر یک فجرسپاسی را 
شکست دهند و حالا امیدوارانه تر ادامه می دهند. 
آنها با 19 امتیاز از 19 بازی در رده سیزدهم هستند و 
برای فرار از منطقه خطر باید سه امتیاز این بازی 
را هم کسب کنند. به نظر می رسد این مصاف 
تیم های پایین جدول حسابی حساسیت داشته 

. باشد
 

جای ثابت مس در قعر
آبی های خوزستان در فکر صعود

مس رفسنجان با نتایجی که در هفته های گذشته 
کسب کرده است، حالا جایگاه مطئمنی در قعر 
جدول رده بندی دارد. این تیم حتی با مجتبی 
جباری هم نتوانسته خود را از قعر جدول جدا کند. 
آنها با 12 امتیاز در رده شانزدهم ایستاده اند و 5 امتیاز 
کمتر از جایگاه پانزدهم دارند که حتی برد آنها در 
هفته بیستم هم نمی تواند جایگاه شان را تغییر 
دهد. شاگردان جباری در هفته نوزدهم در مصاف 
با شمس آذر قزوین هم با دو گل خورده بازنده از 
زمین خارج شدند تا شرایط آنها هر روز بدتر شود. 
در مقابل این تیم در این هفته، آبی های خوزستان 
قرار خواهند گرفت. تیمی که از 19 بازی 19 امتیاز 
دارد و در نیم فصل دوم هم بردی نداشته است. 
آبی های خوزستان امیدوار به کسب سه امتیاز 
مقابل قعرنشین هستند تا بتوانند صعود خوبی در 
جدول رده بندی داشته باشند. آنها هفته گذشته 
در رویارویی با آلومینیوم اراک به تک امتیاز بسنده 
کرده اند و این بار در بیرون از خانه دنبال سه امتیاز 
هستند. این بازی برای هر دو تیم از اهمیت بالایی 

برخوردار است.

5 فوتبال ایران

می توانستیم بازی را بهتر مدیریت کنیم
ربیع زاده: فقط به فکر موفقیت شمس آذر هستم

هومن ربیع زاده، مدافع گلزن شمس آذر درباره شکست تیمش مقابل استقلال می گوید: »به 
نظر من شمس آذر تیمی است که باید به آن احترام گذاشته شود. تیمی که نزدیک به ۸۰ دقیقه 
با یک بازیکن کمتر مقابل استقلال بازی می کند و بعد از عقب افتادن 2 بر صفر، مسابقه را به 
شکلی که دیدید برمی گرداند، قطعاً تیم قابل احترامی است. امیدوارم در ادامه لیگ بتوانیم 
نتایج بهتری بگیریم و جایگاه شایسته تری داشته باشیم. فکر می کنم کمی کم تجربگی باعث 
شد در لحظات آخر بازی امتیاز از دست بدهیم. می توانستیم مسابقه را بهتر مدیریت کنیم و 
حداقل به یک تساوی برسیم، اما متأسفانه این اتفاق رخ نداد و نتیجه ای که حق مان بود به 
دست نیامد. ما بازی هجومی و رو به جلو را در دستور کار داشتیم و طبیعی بود که استقلال 
روی ضدحمله صاحب موقعیت شود. آنها چند موقعیت جدی داشتند، اما ما هم بعد از 10  نفره 
شدن مان فرصت هایی ایجاد کردیم که می توانستیم از آنها استفاده کنیم.« ربیع زاده درباره 
زدن 7 گل به عنوان یک مدافع تا پایان هفته بیستم این طور می گوید: »تمرکز اصلی من 
کمک به تیم است. درست است که تا اینجا 7 گل زده ام، اما اگر به عملکرد دفاعی تیم نگاه 
کنید، ما 6 بازی متوالی کلین شیت داشتیم و در مجموع هم ۱۰ کلین شیت ثبت کرده ایم. برای 
من مهم تر از هر چیز، عملکرد دفاعی و کمک به تیم است تا بتوانیم به اهداف مان برسیم.«

شمس آذر خواهان تعیین تکلیف بازی با تراکتور شد
هواداران ما منتظر اجرای عدالت هستند

عباس علایی مقدم، مدیرعامل باشگاه شمس آذر درباره شکست تیمش مقابل 
استقلال تهران می گوید: »فوتبال جذابیتش به همین برد و باخت های دقیقه نودی 
است. حدود ۷۷ دقیقه را 10 نفره بودیم و تیم تحت فشار بود و بچه ها هم جوان 
بودند. به هر حال رسیدیم و گل را زدیم ولی احساس می کنم روی اشتباهات فردی 
و غرور جوانی بچه ها نتیجه را واگذار کردند چون فکر نمی کردند به این سادگی گل 
بخورند. به بازیکنانم خسته نباشید می گویم چون واقعاً سنگ تمام گذاشتند و از بازی 
رضایت دارم. خسته نباشید به تیم استقلال هم می گویم. آنها هم زحمت کشیدند.« 
او درباره اعلام نشدن رأی بازی برگزار نشده تیمش مقابل تراکتور در جام حذفی این 
طور می گوید: »رأی بازی با تراکتور هنوز اعلام نشده ولی انتظار ما آن چیزی است که 
قانون است. اگر با قوانین فوتبال باشد قطعاً رأی 3 بر صفر به نفع تیمی است که در 
زمین حضور داشته و تیمی که وارد زمین نشده خود به خود بازنده است. بعد از آن 
تصمیم خواهیم گرفت. به هرحال بلکه جامعه فوتبال هم انتظار دارد عدالت رعایت 
شود. فکر می کنم رأی اعلام و همان چیزی که در فوتبال حاکم هست اجرا شود چون 

مردم هم منتظر همین هستند.«

هشت بازی، دو پیروزی، سه تساوی و سه باخت
نساجی خیال صعود ندارد

بازی نیم فصل،  زمانی که در آخرین 
تیم نساجی با تک گل مرتضی خراسانی 
میزبانش آریو اسلامشهر را شکست داد 
و با ۱۰ امتیاز اختلاف نسبت به صنعت 
آبادان )یکی دیگر از مدعیان(  نفت 
صدرنشینی اش را جشن گرفت، کمتر 
کسی تصور می کرد روزهای سخت این 

تیم خیلی زود از راه برسد.
شاگردان فراز کمالوند - و شاید خود او - 
انگار در باد این اختلاف امتیاز خوابیده 
بودند و در تفکرات و تصورات شان جام 
قهرمانی و صعود به لیگ برتر را بالای 
سر می بردند. شاید همین مسأله باعث 
از دست رفتن امتیازهای باارزش بعدی 
شد. نساجی نیم فصل دوم را فوق العاده 
ضعیف و به بدترین شکل ممکن آغاز 

کرده و حالا دیگر نه تنها خبری از فاصله 
۱۰ تا ۱۲ امتیازی با مدعیان نیست، بلکه 
با لغزش در دو بازی، احتمالاً صدر را هم 

از دست خواهد داد.
تیم شهرخسته اما پیش از آغاز ضعیف 
نیم فصل دوم و تحمل یک تساوی مقابل 
پالایش نفت بندرعباس و دو باخت متوالی 
برابر پارس جنوبی جم و صنعت نفت 
آبادان، استارت نتایج ضعیفش را از هفته 
سیزدهم زد؛ جایی که ابتدا در شهربابک 
نتیجه را ۲ بر ۱ به تیم مدعی مس و شاگردان 
قاسم شهبا واگذار کردند. آنها پس از 
پیروزی مقابل تیم نه چندان سرحال نفت 
و گاز گچساران با حساب ۳ بر صفر، برای 
بازی با هوادار به تهران آمدند و به تقسیم 

امتیازها رضایت دادند.
بعد از این بازی، فراز کمالوند بسیار 
امیدوار بود که با شکست دادن فرد البرز 
در قائمشهر تا حدودی از شرایط نه چندان 
مطلوب خارج شود، اما این اتفاق هم با 
تساوی در آن بازی رخ نداد. در شرایطی که 
شاید خیلی ها کسب سه امتیاز در خانه 
آریو اسلامشهر را دور از دسترس نساجی 

می دانستند، این اتفاق در آخرین بازی 
خ داد و نساجی توانست به  نیم فصل ر

پیروزی برسد.
حالا اما نساجی حال و روز خوبی ندارد 
و واقعاً حیف است تیمی با این پشتوانه 
مردمی و هوادارانی که عاشقانه با آن زندگی 
می کنند، در پایان فصل حسرت صعود را 
بخورد. حرف های فراز کمالوند، سرمربی 
تیم، بعد از پیروزی مقابل مس سونگون در 
هفته دوازدهم را برایش یادآوری می کنیم؛ 
جایی که گفت: »خوشبختانه کار تیم 
نساجی به خوبی پیش می رود و ما با 
برنامه ریزی که از ابتدای فصل داشتیم، 
هفته به هفته جلو می رویم. خدا را شکر تا 
اینجای فصل همه چیز برای ما خوب پیش 
رفته و امیدواریم به موفقیت برسیم. من با 
توجه به شناختی که از فضا و اتمسفر لیگ 
یک داشتم، سعی کردم از تجربیات خود 
در این مسابقات استفاده کنم. ان شاءالله 
بتوانیم نتایج خوب مان را تا پایان فصل 
ادامه دهیم. فصل گذشته هم که همراه 
صنعت نفت بودم، یک قدم تا صعود 
فاصله داشتیم و تنها یک پنالتی ما را از 

صعود دور کرد؛ به همین خاطر امسال 
در نساجی سعی کردیم خیلی خوب و با 
قدرت کارمان را شروع کنیم و با قدرت 
هم تا پایان فصل ادامه دهیم تا هیچ 
 موضوعی نتواند جلوی موفقیت و صعود 

ما را بگیرد.«
اما چه شده که حالا نساجی بیش از 
گذشته خطر از دست دادن صدر جدول 
را احساس می کند؟ امروز تیم های مس 
شهربابک و صنعت نفت آبادان ۳۵ امتیازی 
شده اند و اختلاف شان با تیم کمالوند به 
عدد ۴ رسیده؛ اختلافی که با توجه به تعداد 

بازی های باقی مانده، جبران آن غیرممکن 
نیست. حتی تیم سایپا با هدایت رضا 
عنایتی و ۳۴ امتیاز، خود را یکی از مدعیان 
می داند. البته تقابل مستقیم این تیم های 
مدعی با یکدیگر و امتیازهایی که در آن 
بازی ها رد و بدل می شود، تأثیری مستقیم 
بر سرنوشت دیگر مدعیان خواهد داشت.

نکته آخر اینکه فراز کمالوند به خوبی 
می داند از دست دادن امتیاز در بازی 
خانگی همین هفته مقابل شهرداری نوشهر 
تا چه اندازه می تواند جایگاه خودش و 

تیمش را به خطر بیندازد.

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

وضعیت چمن ورزشگاه های تهران در هفته های 
اخیر به شکل نگران کننده ای رو به وخامت رفته 
و این موضوع بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
توجه جدی متولیان ورزش و فوتبال کشور است. 
آنچه امروز در ورزشگاه های پایتخت دیده می شود، 
نتیجه سال ها کم توجهی به زیرساخت ها، 
برنامه ریزی مقطعی و تصمیم گیری های لحظه ای 
است؛ تصمیم هایی که نه تنها مشکلی را حل 

نمی کند، بلکه بحران را عمیق تر می کند.
 

سه بازی، یک شهر و دردسرهای تمام نشدنی
از ابتدای هفته گذشته طبق برنامه، قرار بود 
سه مسابقه در تهران برگزار شود. نخست دیدار 
استقلال و پیکان در روز شنبه که برگزار شد و با 
شکست آبی پوشان به پایان رسید. پس از آن، روز 
سه شنبه پرسپولیس مقابل چادرملو به میدان رفت 
و سرخپوشان موفق شدند سه امتیاز این مسابقه 
را کسب کنند. اما مشکل اصلی از جایی آغاز شد 
که نوبت به دیدار استقلال و شمس آذر قزوین 
در روز پنجشنبه گذشته رسید؛ مسابقه ای که بر 
سر محل برگزاری آن، بحث و جدل های فراوانی 

شکل گرفت.
 

شهید دستگردی؛ آماده اما غیرقابل استفاده
طبق برنامه اولیه، قرار بود بازی استقلال و 
شمس آذر در ورزشگاه شهید دستگردی تهران 
برگزار شود. ورزشگاهی که به تازگی آماده شده و 
امید می رفت بخشی از فشار میزبانی مسابقات 
از روی سایر ورزشگاه های پایتخت برداشته شود. 
با این حال، مسئولان این ورزشگاه با برگزاری 
مسابقه مخالفت کردند. دلیل اصلی این تصمیم، 
حفظ سلامت چمن بود، چرا که به دلیل تعدد 
بازی ها چمن دستگردی نیز در آستانه نابودی قرار 
داشت. این اتفاق در حالی رخ داد که تازه سازی 
و آماده سازی این ورزشگاه با هزینه و زمان قابل 

توجهی انجام شده بود. با وجود این، نبود برنامه 
منسجم باعث شد ورزشگاهی که می توانست به 
کمک فوتبال تهران بیاید، عملاً از چرخه میزبانی 
کنار گذاشته شود. در کنار نگرانی درباره وضعیت 
چمن، مسأله دیگری نیز به این تصمیم دامن 
زد. ورزشگاه شهید دستگردی برای روز پنجشنبه 
در اختیار برگزاری مراسمی متناسب با این ایام 
قرار گرفته بود و همین موضوع، امکان برگزاری 
مسابقه در این ورزشگاه را عملاً غیر ممکن 
می کرد. مجموعه این عوامل باعث شد مسئولان 
به فکر گزینه ای جایگزین بیفتند؛ گزینه ای که خود 

دردسرهای تازه ای به همراه داشت.
 

میزبانی اجباری در شهر قدس
در نهایت تصمیم گرفته شد بازی استقلال و 
شمس آذر به ورزشگاه شهدای شهر قدس منتقل 
شود. این تصمیم در ابتدا مخالفت شدید مسئولان 
ورزشگاه شهر قدس را به دنبال داشت. طبق 
برنامه ریزی انجام شده، چمن این ورزشگاه تا ۱۰ 
روز دیگر قابل استفاده بود و به گفته مسئولان، 
ریشه چمن هنوز به طور کامل مستحکم نشده بود 
و استفاده زودهنگام می توانست به آن آسیب جدی 
وارد کند. مخالفت ها به حدی بود که حتی تا صبح 
روز مسابقه نیز مشخص نبود این دیدار در شهر 
قدس برگزار خواهد شد یا خیر. سرانجام، با دخالت 
دیگر مسئولان و در شرایطی اضطراری، ورزشگاه 
شهدای شهر قدس ناچار به میزبانی شد؛ تصمیمی 

که پیامدهای آن از پیش قابل پیش بینی بود.
 

 تخریب دوباره چمن
برگزاری یک بازی سنگین و پرفشار، آن هم پیش از 
موعد مقرر، چمن ورزشگاه شهر قدس را به شکلی 
بسیار نامناسب درآورد. تصاویر این دیدار به خوبی 
نشان داد که زمین مسابقه به شدت آسیب دیده 
و بخش هایی از آن تخریب شده است. استفاده 
زودهنگام، تمام زحمات چند هفته ای برای 
آماده سازی چمن را از بین برد و بار دیگر این 
ورزشگاه را از چرخه بهره برداری خارج کرد. آنچه در 
شهر قدس رخ داد، تنها یک اتفاق مقطعی نیست؛ 
بلکه هشداری جدی برای تمام ورزشگاه های تهران 
است. از طرفی مشخص نیست چمن این ورزشگاه 
چه زمانی دوباره به شرایط استاندارد بازمی گردد و 

 چمن ورزشگاه های تهران در مسیر نابودی

آژیر قرمز  در فوتبال پایتخت

آیا می توان با خیال راحت از آن استفاده کرد 
یا خیر؟! این وضعیت، آژیر قرمزی است که 
مدت هاست در ورزشگاه های پایتخت به 
صدا درآمده اما هنوز چاره ای اساسی برای آن 

اندیشیده نشده است.
 

کمبود ورزشگاه استاندارد؛ ریشه بحران
مشکل اصلی، کمبود ورزشگاه های آماده و 
استاندارد در تهران است. پایتخت ایران با 
داشتن چندین تیم در لیگ برتر و لیگ های 
پایین تر )استقلال، پرسپولیس، پیکان، سایپا، 
هوادار، نیروی زمینی، آریو اسلامشهر و...( عملاً 
ظرفیت میزبانی این حجم از مسابقات را ندارد. 
فشار بیش از حد بر چند ورزشگاه محدود، 
نتیجه ای جز تخریب چمن ها و افت کیفیت 

مسابقات را نخواهد داشت.

 آزادی و تختی؛ فرصت های از دست رفته
شاید اگر ورزشگاه آزادی در شرایط مطلوب 
قرار داشت، بخش عمده ای از این بحران 
شکل نمی گرفت. از سوی دیگر، ورزشگاه 
تختی تهران با وجود هزینه های چند صد 
میلیاردی که برای بازسازی و چمن آن صرف 
شده، هنوز نتوانسته نقش مؤثری در میزبانی 
مسابقات ایفا کند. ضعف مدیریت و نبود 
برنامه ریزی دقیق، این ورزشگاه ها را به 
فرصت های از دست رفته تبدیل کرده است. 
واقعیت این است که تهران به عنوان قطب 
اول فوتبال کشور، به حداقل 5 ورزشگاه آماده 
و استاندارد نیاز دارد. ادامه وضعیت فعلی یا به 
کاهش کیفیت فنی مسابقات منجر می شود 
یا سلامت بازیکنان را به خطر می اندازد؛ 
به  را  موضوعی که هزینه های سنگینی 

 باشگاه ها و فوتبال کشور تحمیل خواهد کرد.

راه حل کدام است؟
با این شرایط، دو راه بیشتر وجود ندارد: 
یا باید تعداد تیم های تهرانی کاهش پیدا 
کند، یا زیرساخت های ورزشی پایتخت 
توسعه یابد. بدون تردید، راه دوم منطقی تر 
و آینده نگرانه تر است. تهران قلب فوتبال 
ایران است و بسیاری از بازیکنان ملی پوش 
از تیم های تهرانی به فوتبال کشور معرفی 
ر  د لی  صو ا ی  ر ا یه گذ سرما  . می شوند
ورزشگاه ها، نه یک هزینه اضافی، بلکه 
تضمینی برای آینده فوتبال ایران است؛ 
آینده ای که اگر امروز برای آن تصمیم جدی 
گرفته نشود، فردا با بحران های بزرگتری 

روبه رو خواهد شد.

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

‌شماره‌8044 ‌‌18بهمن‌‌1404 شنبه‌‌‌

هفته  بیستم
شنبه 18 بهمن

15:00 .................. آلومینیوم اراک - ذوب آهن
16:00 ........... مس رفسنجان استقلال خوزستان

یکشنبه 19 بهمن
چادرملو-پیکان................................ 15:00
16:00 ........................... ملوان - پرسپولیس
16:00 ................................. فولاد - گل گهر

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

پایتخت‌ایران‌با‌
داشتن‌چندین‌
تیم‌در‌لیگ‌

برتر‌و‌لیگ‌های‌
پایین‌تر‌
)استقلال‌
پرسپولیس‌
پیکان،‌سایپا‌
هوادار،‌نیروی‌
زمینی،‌آریو‌

اسلامشهر‌و...(‌
عملاً‌ظرفیت‌
میزبانی‌این‌
حجم‌از‌

مسابقات‌را‌
ندارد

نساجی‌حال‌و‌روز‌
خوبی‌ندارد‌و‌واقعاً‌
حیف‌است‌تیمی‌
با‌این‌پشتوانه‌

مردمی‌و‌هوادارانی‌
که‌عاشقانه‌با‌آن‌
زندگی‌می‌کنند‌
‌پایان‌فصل‌ در
حسرت‌صعود‌را‌

بخورد

امام خمینی)ره( اراک

شهدای مس

لومینیوم – ذوب آهن آ

15:00

مس رفسنجان – استقلال خوزستان

16:00

وحید رضایی پس از شکست ۳ بر ۲ تیم فوتبال 
شمس آذر مقابل استقلال، این گونه صحبت 
کرد: »در لیگ برتر بازی می کنیم، اما وقتی به 
زمین رسیدیم، دیدیم دستگاه چمن زنی داخل 
زمین است؛ واقعاً تعجب کردم. این ورزشگاه اصلاً 
شرایط برگزاری یک بازی استاندارد را ندارد. همان 
صحنه ای که بازیکن ما اخطار گرفت، به دلیل 
لغزندگی زمین سُـــر خورد. کافی است ببینید چند 
بازیکن از تیم ما و استقلال در طول بازی روی 
زمین سُـــر خوردند. باید برای این وضعیت فکری 

شود. با این حال به بازیکنانم افتخار می کنم 
که با تمام وجود بازی کردند. وقتی تیم ما ۱۰ 
نفره است و استقلال وقت تلف می کند، این 
نشان دهنده قدرت تیم ماست. خدا را شکر 
جوانان ما به کیفیتی رسیده اند که حتی در 
شرایط ۱۰ نفره هم استقلال را تحت فشار قرار 
می دهند. ما موقعیت های گل داشتیم، اما بعد 
از رسیدن به تساوی تمرکزمان را از دست دادیم و 

گل سوم را دریافت کردیم.«
او در ادامه گفت: »حدود ۸۰ دقیقه را ۱۰ نفره بازی 

کردیم و فضاهایی که در زمین دادیم، طبیعی بود 
که به خاطر کمبود بازیکن باشد. واقعاً شرایط 
زمین مناسب نبود و هر کسی که در این مسابقه 
بازی کرده، می داند چه می گویم. این وضعیت 
کیفیت کار تیم ها را پایین می آورد؛ انگار در باتلاق 
بازی می کردیم. اگر ۱۰ نفره نمی شدیم، استقلال تا 
صبح هم نمی توانست گل بزند، چون بچه های ما 
واقعاً قوی بازی کردند. کدام تیم مقابل استقلال 
۱۰ نفره شده و توانسته دو گل خورده را جبران کند؟ 
ما اصلاً پیش بینی ۱۰ نفره شدن را نکرده بودیم.«

به بازیکنانم افتخار می کنم
رضایی: اگر 10نفره 
نمی شدیم، استقلال 
نمی توانست گل بزند

نگاه فنی

حسین برزگریاری
خبر‌نگار

هفته  بیست و یکم
یکشنبه 19 بهمن

14:00 .......................... مس سونگون-فرد البرز
داماش گیلان-نود ارومیه......................... 14:00
هوادار-پالایش نفت بندرعباس................... 15:00
شناورسازی قشم-پارس جنوبی جم.............. 15:00

دوشنبه 20 بهمن
مس شهر بابک-آریو اسلامشهر................... 14:00
بعثت کرمانشاه-مس کرمان..................... 14:30
15:00 ............................... نیروی زمینی-سایپا
15:00 ............... نساجی مازندران-شهرداری نوشهر
15:00 ......... نفت و گاز گچساران-صنعت نفت آبادان



پرسپولیس6
شنبه   18 بهمن 1404  شماره 8044

گزارش

خ اردوگاه سر

 زیان انباشته 1700 میلیاردی 
چگونه صفر می شود؟

افزایش سرمایه، راه حل روی کاغذ
 با وجود اینکه نزدیک به دو سال از واگذاری سهام 
باشگاه پرسپولیس به بخش خصوصی می گذرد اما 
به تازگی اعداد و ارقام منتشر شده در رابطه با زیان 
انباشته این باشگاه نگرانی های تازه ای برای هواداران 

این تیم به وجود آورده است.
پرسپولیس بیش از 1700 میلیارد تومان زیان انباشته 
دارد و یک ابربدهکار بانکی است اما مدیران باشگاه 
معتقدند با افزایش سرمایه ای که قرار است صورت 

بگیرد این معضل حل خواهد شد.
نکته ای که به صورت تئوری و روی کاغذ ظاهراً جواب 
می دهد اما مشخص نیست در واقعیت نتیجه مورد 
نظر را داشته باشد. فهرست بدهی های پرسپولیس 
از این قرار است: بانک شهر: 1094 میلیارد تومان، 2- 
بانک تجارت: 349 میلیارد تومان، 3- بانک ملت: 349 
میلیارد تومان، 4- بانک صادرات: 90 میلیارد تومان، 
5- بانک اقتصاد نوین: 87 میلیارد تومان، 6- بانک 

رفاه: 87 میلیارد تومان.
باشگاه پرسپولیس 311 میلیارد تومان از وزارت ورزش 
و جوانان  طلب دارد که اگر این عدد را از مجموع 
بدهی های اش کسر کنیم به عدد 1748 میلیارد بدهی 

خواهیم رسید.
پرسپولیس دنبل افزایش سرمایه است و به همین 
منظور قصد دارد از طریق تجدید ارزیابی دارایی ها 
حال شده  »مطالبات  و  اماکن(  و  )ساختمان ها 
سهامداران« بدهی خود به سهامداران را به سرمایه 

تبدیل کند.
در عمل، این باشگاه قصد دارد بدهی خود به 
سهامداران را به سرمایه تبدیل کند. به بیان ساده تر، 
پولی که پیش تر از سوی سهامداران به صورت وام 
یا تسهیلات در اختیار پرسپولیس قرار گرفته و 
بازپرداخت نشده، حالا قرار نیست بازگردانده شود؛ 
بلکه با تغییر عنوان حسابداری، به عنوان سرمایه 
جدید ثبت می شود. نتیجه این اقدام، کاهش 
بدهی ها در ترازنامه و افزایش سرمایه اسمی باشگاه 
است، بدون آنکه حتی یک تومان پول تازه وارد چرخه 

مالی پرسپولیس شود.
این شیوه اگرچه از نظر حسابداری و مقررات بازار 
سرمایه قابل انجام است، اما از منظر اقتصادی پیام 
روشنی دارد: پرسپولیس در سال های گذشته با اتکا به 
منابع سهامداران اداره شده و اکنون توان بازپرداخت 
این بدهی ها را ندارد. به همین دلیل، ساده ترین راه، 
حذف بدهی از صورت مالی و تبدیل آن به سرمایه 
است؛ اقدامی که ظاهراً صورت های مالی را ترمیم 
می کند، اما لزوماً مشکلی از نقدینگی یا ساختار 

درآمدی باشگاه حل نمی کند.
از زاویه ای دیگر، این افزایش سرمایه بیش از آنکه 
نشانه ورود سرمایه گذار یا منابع جدید باشد، به 
تثبیت جایگاه سهامداران فعلی منجر می شود. با 
تبدیل مطالبات به سرمایه، سهم آنها در ساختار 
مالکیت تقویت می شود و امکان تغییر معنادار ترکیب 
سهامداران کاهش می یابد؛ موضوعی که با ادعای 
حرکت به سمت استقلال مالی و خصوصی سازی 

واقعی، دست کم در عمل، فاصله دارد.
 در نهایت با توجه به اینکه بدهی باشگاه پرسپولیس 
به بانک شهر 12 برابر بانک صادرات، رفاه و اقتصادنوین 
است، در این صورت ممکن است پس از افزایش 
سرمایه، میزان سهام بانک شهر نیز نسبت به این 
بانک ها افزایش پیدا کند. حال آنکه این اتفاق 
شاید نسبت به بانک ملت و تجارت نیز رخ بدهد و 
سهامداران باشگاه پرسپولیس تغییر عددی را هم 

تجربه کنند.

9 جوان تازه وارد در تمرین
جدا از بازیکنان جوانی که در تمرینات پرسپولیس 
حضور دارند در تمرینات اخیر بازیکنان دیگری هم 
مشاهده می شوند که شاید برای هواداران این تیم 
ناشناخته باشند. بازیکنانی که اخیراً به تمرین تیم 
پیوسته اند و چهره های جدید تیم به شمار می روند. 
نفراتی 18 تا 21 ساله که اغلب آنها از تیم جوانان 
پرسپولیس به بزرگسالان پیوسته و تلاش می کنند تا 

توانایی خود را نشان بدهند.
 این بازیکنان عبارتنداز: 1- شاهین کیادلیری، 2- 
امیرحسین طاهری، 3- آرتین محمدی، 4- محمدرضا 
میرشفیعیان، 5- طاها خیرنژاد، 6-ارشیا محمدآبادی، 
9- امیررضا  8- محمد مؤمنی  7- محمد بزرگی، 
سینیکایی.  در بین این نفرات، جوانترین بازیکن 
طاها نژادخیر 18 ساله است که در پست هافبک وسط 
برای تیم جوانان پرسپولیس بازی می کند و تعریف و 

تمجید زیادی را هم به خود برانگیخته است.  
در این لیست، دو دفاع وسط )کیا دلیری و طاهری(، 
یک دفاع چپ )میرشفیعیان(، دو هافبک )محمدی 
و نژادخیر(، دو وینگر )بزرگی و محمدآبادی( و دو 
مهاجم )مؤمنی و سینیکایی( حضور دارند تا باشگاه 
پرسپولیس تقریباً یک تیم کامل را از آکادمی خود به 
تیم بزرگسالان بیاورد و کادرفنی عملکرد این بازیکنان 
را با دقت زیر نظر بگیرد و تنه آنها نیز به تنه بازیکنان 

بزرگسال بخورد.
 

 قهرمانی نونهالان چراغ اول پایه ها
بعد از نایب قهرمانی تیم جوانان و عنوان چهارمی 
تیم امید پرسپولیس، تیم نونهالان این باشگاه 
موفق به کسب عنوان قهرمانی شد. روز پنجشنبه 
دیدار هفته پایانی پرسپولیس مقابل پیکان با نتیجه 
2-2 تمام شد تا نونهالان پرسپولیس با 49 امتیاز و 3 
امتیاز اختلاف نسبت به پیکان رده دومی به مقام 
قهرمانی رسیدند. در این مسابقه رضا اسلام پناه هر 
دو گل پرسپولیس را روی دو شوت زیبا به ثمر رساند. 
همچنین در پایان این فصل نیما کاظمی با 16 گل به 

عنوان آقای گل مسابقات دست پیدا کرد.

نکته روز

پرسپولیس خیلی سخت مقابل 
چادرملو برنده شد و به سه امتیاز 
حساس رسید کما اینکه اگر در این 
مسابقه برنده نمی شد شرایط بدی در 
جدول پیدا می کرد و با توجه به برد 
گل گهر به رده پنجم سقوط می کرد.

بل  مقا یطی  شرا ر  د لیس  پرسپو
چادرملو برنده شد که مشخص بود 
در این مسابقه کار سختی دارد چرا که 
تیم اخباری خیلی سخت گل می خورد 
و قطعاً می توان عنوان چغرترین تیم 
لیگ برتر را به این حریف اختصاص 

داد.
پرسپولیس شروعی ناامیدکننده در 
این مسابقه داشت و دو موقعیت 
ابتدای مسابقه متعلق به میهمان بود 
اما از اواسط نیمه اول شرایط سرخ ها 

بهتر شد و آنها نیز دو سه موقعیت 
خلق کردند که بهترینش تک به تک 
سرگیف بود که به توپ به تیر عمودی 

خورد و گل نشد.
در نیمه دوم هم پرسپولیس برتری 
بازیکن  اخراج  و  داشت  نسبی 
چادرملو در دقیقه 57 کارش را راحت تر 
کرد تا فشار را بر حریف بیشتر کند. 
همین فشار در نهایت باعث گل 
برتری سرخ ها شد و سه امتیاز به 

دست آمد.
اما در بخش آمار در مقایسه با بازی 
فولاد که چیزی شبیه فاجعه برای 
پرسپولیس بود این بازی تیم اوسمار 
شرایط نسبتاً بهتری داشت. در این 
مسابقه پرسپولیس با 498 پاس که 
دقت 84.1 درصدی داشت به 66.6 
درصد مالکیت توپ رسید که البته 
تا حد زیادی طبیعی بود. اول اینکه 
پرسپولیس معمولاً در این زمینه طی 
سال های اخیر تیم اول یا دوم لیگ 

بوده و در خانه بازی کرده و دوم اینکه 
حریف از دقیقه 57 ده نفره شده و 
نزدیک به 40 دقیقه یک بازیکن کمتر 

داشته است.
اما جدا از این پرسپولیس موفق 
شد در این مسابقه 12 شوت بزند 
که 5 تای آن داخل چهارچوب بود 
و امید گل 1.59 را ثبت کرد. با اینکه 
چادرملو تیم دونده و فیزیکی است 
اما سرخ ها 53.1 درصد نبردها را هم 
بردند و در مجموع شرایط تا حدی 

امیدوارکننده شد.
در واقع برخلاف بازی با فولاد که 
سرخ ها با توجه به نمایش ضعیف 
در تمام خطوط خود عادلانه شکست 
خوردند این بار عادلانه پیروز شدند و 
سه امتیاز حیاتی با آمار قابل قبولی 
به دست آمد هر چند کمی هم 
خوش شانس بودند که حریف با یک 
بازیکن کمتر نتوانست در فاز دفاع به 

آنچه می خواهد دست یابد.

در نیمه دوم بازی با چادرملو و در 
شرایطی که پرسپولیس از حیث 
بازیکنان خلاق در خط حمله و میانی 
با کمبود مواجه بود، اوسمار از فرزین 
معامله گری برای اولین بار استفاده 
کرد. این مدافع چپ خوزستانی در 
اکباتان اولین تجربه خود با پیراهن 
شماره 20 پرسپولیس را ثبت کرد و 
جانشین اوستون اورونوف شد. با این 
تغییر، میلاد محمدی که نسبت به 
فرزین خصوصیات تهاجمی قویتری 
دارد تبدیل به هافبک چپ شد و 
معامله گری در پست دفاع چپ بازی 
کرد که البته در همان دقایق نخست 
با لو دادن توپ کاری کرد تا تیم ده 
نفره چادرملو صاحب موقعیت گل 
شود.  با این حال در شرایطی که 

میلاد محمدی از داور آن مسابقه کارت 
زرد گرفت و چهار اخطاره شد حالا 
معامله گری شانس این را دارد تا در 
انزلی و مقابل ملوان خودی نشان 
دهد. با توجه به محرومیت میلاد 
محمدی به احتمال زیاد فرزین اولین 
بازی خود در ترکیب اصلی سرخ ها را 
انجام خواهد داد که باید در آن مسابقه 
چه کیفیتی ارائه می کند.  با حضور 

این بازیکن و احتمالاً دنیل  گرا در 
پست دفاع راست، پرسپولیس برای 
اولین بار با دو مدافع کناری تازه وارد 
در نقل و انتقالات زمستانی به میدان 
خواهد رفت و نیمی از ارنج خط دفاع 
تغییر خواهد یافت که باید دید این 
تغییرات منجر به بهبود سازمان دفاعی 
سرخ ها و البته تقویت تیم در حمله از 
کانال های کناری خواهد شد یا خیر.

آمار متناسب با برد خفیف و فراموشی فاجعه اهواز

سه امتیاز حیاتی با مسکن فوری اوسمار
تغییرات اجباری بعد از محرومیت محمدی

آزمون مهم فرزین در انزلی
ذره بین

برش

باکایوکو تکذیب شد
 در شرایطی که پرسپولیس برای یک جای خالی مانده در فهرست بزرگسالش دنبال هافبک می گشت و گزینه هایی هم 

خ ها مهاجم نوک جذب کنند. ح شد ناگهان گفته شد شاید سر برای این خط مطر
ح شده تیموئه باکایوکو بازیکن فرانسوی و سابق تیم های چلسی، میلان  یکی از اسامی که اخیراً برای خط حمله مطر
و… است اما پیگیری ها نشان می دهد که چنین نقل و انتقالی مدنظر مسئولان باشگاه پرسپولیس نیست. در یکی دو 
ح شده بود اما این باشگاه نظری روی جذب این بازیکن ندارد و به  روز اخیر شایعه جذب باکایوکو به پرسپولیس مطر

دنبال بازیکنی است که بتواند گرهی از مشکلات این تیم باز کند.

 گلزنی و درخشش امیرحسین محمودی در 
بازی با چادرملو بار دیگر ثابت کرد اعتماد به 
جوان ها بالاخره جواب می دهد هر چند در 
مورد مهاجم شماره 34 این چرخه خیلی سریع 

پیش رفت و به نتیجه رسید.
محمودی دو سال قبل در رده جوانان و به عنوان 
مهاجم شاخص تیم جوانان پرسپولیس آقای گل 
شد اما یک مصدومیت اجازه نداد زودتر از اینها 
به تیم اصلی برسد. اواخر فصل قبل و در دوره 
کارتال او در تمرینات تیم اصلی حاضر شد اما 
در تمرینات پیش فصل یک مصدومیت دیگر 
اجازه نداد با تیم هاشمیان در ترکیه حاضر 
باشد و اینطوری شانس رسیدنش به تیم اصلی 

. شد کمرنگ 
به خاطر همین مصدومیت او در شش هفته 
ابتدایی نتوانست شرایط بازی را پیدا کند و از 
لیست مسابقات پرسپولیس دور بود. اولین 
حضور او در خرم آباد و در لیست بازی با خیبر 
اتفاق افتاد. مسابقه ای که برای پرسپولیس 
و کادر فنی اش پر حادثه شد؛ اولین باخت 
فصل، استعفای درویش و رفتن هاشمیان به 

لبه پرتگاه.
امیرحسین مقابل ذوب آهن هم در لیست بود 
اما عمر مربیگری هاشمیان به او اجازه نداد تا 
از این بازیکن در مسابقاتش استفاده کند. در 
بازی با خیبر که کریم باقری تیم را آماده کرد 
نام محمودی در فهرست دیده می شد اما در 
نخستین بازی اوسمار مقابل استقلال خوزستان 
از لیست خارج شد. شماره 34 سرخ ها دربی را 
هم نتوانست تجربه کند اما در سایر مسابقات 
به نیمکت رسید و در بازی حذفی مقابل تراکتور 
در بحرانی ترین شرایط تا آستانه حضور در زمین 
پیش رفت که مرد برزیلی به او اعتماد نکرد تا 
اینکه مصدومیت دقیقه 4 عالیشاه در اهواز و 
تصمیم جالب اوسمار باعث شد تا او برای اولین 

بار با پیراهن تیم اصلی بازی کند.
در اهواز و در روز بد بیشتر بازیکنان پرسپولیس، 
محمودی در کنار صادقی تنها نقاط روشن تیم 
اوسمار بودند که نشانه هایی از امیدواری را 
ایجاد کرده و البته تحسین اوسمار را هم به 

همراه داشتند.

در ورزشگاه اکباتان و مقابل چادرملو امیرحسین 
برای اولین بار به ترکیب اصلی رسید اما در 
پست خودش بازی نکرد. او که ذاتاً مهاجم نوک 
به حساب می آید در پست هافبک راست بازی 
کرد؛ جایی که اوسمار بعد از رفتن احمدزاده، 
عمری، کاظمیان، عالیشاه، بیفوما و شکاری را 
هم در اختیار نداشت. با وجود این محمودی در 
این پست درخشید و نیمه اول درخشانی داشت.

او جدا از دوندگی و بازی انرژیک در خط میانی 
و حمله دو پاس فوق العاده به سرگیف و و 
علیپور داد و فقط بدشانس بود که در اولین 
بازی رسمی نتوانست به عنوان گلساز نیز نام 

خود را ثبت کند.
امیرحسین در نیمه دوم فروغ نیمه نخست را 
نداشت اما با یک تک ضربه هوشمندانه موفق 
شد کار بزرگش را انجام دهد؛ دومین بازی با 
پیراهن تیم اصلی، اولین بازی به عنوان بازیکن 
ثابت، اولین گل آن هم در شرایطی که 19 سال و 

شش ماه سن دارد.
بعد از درخشش محمودی بار دیگر همه درباره 
توجه ویژه به استعدادهای آکادمی گفتند 
و حواس ها به بازیکنان شاخص آکادمی 
پرسپولیس معطوف شد. نکته جالب اینجاست 
که قبل از شروع این فصل وقتی صحبت 
از جذب مجتبی فخریان شد آنهایی که 
استعدادهای آکادمی را می شناختند تأکید 
داشتند پرسپولیس با در اختیار داشتن 
محمودی و بنیامن علیپور گلزن شاخص تیم 
نوجوانان خود نیازی به جذب مهاجم جوان 
ندارد و بهتر است به این دو بازیکن میدان 
بدهد. با شروع فصل و بی توجهی به شرایط 
علیپور، این بازیکن راهی گل گهر سیرجان شد 
اما محمودی ماند و با اینکه دیر به فهرست رسید 
و دیرتر شانس بازی پیدا کرد اما خیلی فوری 
درخشید تا پرسپولیس غیر از علیپور و سرگیف 

صاحب یک مهاجم فوق العاده دیگر شود.
درخشش امیرحسین در شرایطی رخ داد که 
همین حالا صحبت از جذب یک مهاجم 
نوک خارجی دیگر است در حالی که با توجه 
به کیفیت این بازیکن و پتانسیلی که دارد به 
نظر می رسد همین حالا سرگیف جای او را 
تنگ کرده و محمودی بشدت موقعیت او را 
تهدید می کند اما طبیعی است که اگر مهاجم 
خارجی دیگری به این تیم اضافه شود دوباره 
باید منتظر از دست رفتن استعدادی دیگر در 

پرسپولیس باشیم.
محمودی ذاتاً مهاجم نوک به حساب می آید و 
البته شاید بهترین پست برای او بازی به عنوان 

امیرحسین محمودی محصول اصیل آکادمی پرسپولیس

آلترناتیو‌علیپور،‌سرگیف‌را‌تهدید‌می‌کند

مهاجم سایه باشد که از عقب به خط حمله 
اضافه می شود اما او در پست هافبک راست 
هم درخشید که بیشتر ناشی از پتانسیل های 
بالا و قدرت دوندگی و حمل توپش بود اما 
قطعاً بازی در خط حمله برای او و پرسپولیس 

مفیدتر خواهد بود.
شماره 34 پرسپولیس همان بازیکنی است 
که میشائل اونینگ مربی آلمانی سرخ ها 
قبل از ترک ایران تأکید کرد اگر قرار باشد 
یک بازیکن از این تیم به آلمان ببرد کسی 
نیست جز امیرحسین محمودی. نکته 
جالب تر اینکه وحید هاشمیان هم چند ماه 
بعد از جدایی اش جایی گفته قرار بوده بعد 
از بازی ذوب آهن محمودی را جای علیپور در 
ترکیب اصلی قرار دهد که دیگر فرصتی به 

او داده نشد.
اما مهم ترین نکته در مورد امیرحسین 
محمودی که می تواند او را به عنوان یک 
چهره ویژه در پرسپولیس فعلی برجسته 
کند تفاوت او با سایر مهاجمانی است که 
با این بازیکن مقایسه اش می کنند. بعد 
از نمایش درخشان این بازیکن بسیاری با 
یادآوری سرنوشت بازیکنان جوانی که در 
برهه ای درخشیدند و سپس فراموش شدند 
به محمودی یادآوری کردند که مراقب 
تبعات شهرت، درخشش در پرسپولیس و 
تعریف و تمجیدهای مجازی باشد و البته 
شرایطی فراهم کند تا به زندگی حرفه 
ای اش لطمه ای وارد نشود. در این میان او 
با مهدی عبدی مقایسه شده اما محمودی 

یک تفاوت عمده با عبدی، عمری و خیلی 
از چهره های اینچنینی دارد. او به معنای 
واقعی ساخته آکادمی پرسپولیس است چرا 
که از تیم نوجوانان این باشگاه رشد کرده و 
سپس در رده جوانان آقای گل شده و بعد از 
پنج سال همزمان در تیم امید و بزرگسال 
حضور داشته و در لیگ برتر درخشیده است.

مهدی عبدی و محمد عمری بعد از رسیدن 
به رده سنی امید و با حضور در تیم های پایه 
باشگاه های دیگر به آکادمی پرسپولیس 
آمدند اما محمودی ساخته آکادمی باشگاه 
است و حالا پرسپولیس و آکادمی اش واقعاً 
می توانند با این استعداد که به نوعی 
محصول اصیل و اورجینال باشگاه است 

پز بدهند.

شماره شماره 3434  
پرسپولیس پرسپولیس 
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امیرحسین امیرحسین 
محمودیمحمودی

گزارش یک

 محمد قراگزلو
خبر نگار

 پرسپولیس در شرایطی مقابل چادرملو 
به میدان رفت که اوسمار بخصوص در 
فاز حمله دست پری نداشت و تعداد 
زیادی از بازیکنانش به فهرست این 

مسابقه نرسیدند.
جدا از محمد عمری و امید عالیشاه که 
مصدوم هستند و مشخص بود به این 
بازی نمی رسند خبری از تیوی بیفوما 
هم نبود و او نیز به لیست نرسید. 
غیر از اینها محمد امین کاظمیان، 
رضا شکاری و یعقوب براجعه هم به 
دلیل سرماخوردگی نتوانستند شرایط 
حضور در لیست را پیدا کنند. با در نظر 
گرفتن این شرایط کادر فنی پرسپولیس 
تمام بازیکنان جوان خود را در فهرست 

گنجاند و البته دو دروازه بان روی نیمکت 
داشت تا لیست 22 نفره اش تکمیل 

. د شو
اما نکته مهم اینجا بود که اوسمار در 
نیمه دوم و زمانی که بعد از ده نفره شده 
حریف نیاز به تغییرات تهاجمی داشت 
مهره چندانی روی نیمکت نمی دید که 
به کار بگیرد. در واقع با توجه به اینکه 
سه مهاجم در زمین حضور داشتند 
و فیکس بودند)علیپور، سرگیف و 
محمودی( شرایط به گونه ای شد که 
محمودی مهاجم در پست هافبک 
راست بازی کرد و اوسمار تنها دو تعویض 
انجام داد که مربوط به دو هافبک 
کناری اش)محمودی و اورونوف( بود.
بازیکنانی  خ ها  سر سرمربی  البته 
مثل ابوالفضل بابابی )مهاجم( و 
محمدحسین صادقی)وینگر راست( را 
روی نیمکت داشت اما به آنها اعتماد 

نکرد تا بحث کمبود بازیکن تهاجمی در 
این مسابقه به چشم بیاید. البته اوسمار 
و پرسپولیس خوش شانس بودند که در 
نهایت با یک گل برنده شدند و به رده 
دوم صعود کردند وگرنه قطعاً این کمبود 
دوباره به چشم می آمد و به عنوان یکی 
از عوامل اصلی از دست دادن امتیاز روی 

آن مانور می شد.
در این میان جدا از بحث مصدومیت ها 
و اعتماد نکردن به برخی جوان ها 
سؤال بزرگ اینجاست که تیوی بیفوما 
کجاست؟ چرا مسئولان تیم و باشگاه 
درباره او هیچ خبری اعلام نمی کنند؟ 
اگر مصدوم است کی و کجا مصدوم 
شده، مصدومیتش چیست و کی به 
تمرینات برمی گردد و چه زمانی شرایط 
مسابقه را پیدا خواهد کرد؟ اگر هم 
مصدوم نیست دقیقاً کجاست و چرا 

جایی در تمرینات و مسابقات ندارد؟

بیفوما در نیم فصل اول درخشش 
چندانی نداشت اما بد هم کار نکرد. او 
در نخستین بازی نیم فصل دوم مقابل 
فجر در شیراز هم به عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین شد اما بعد از آن کاملاً 
ناپدید شده و اصلاً مشخص نیست 
کجاست؟ آیا در ایران است یا از کشور 
خارج شده؟ آیا غیبتش به ماجراهای 
مربوط به جدایی اش ارتباط دارد؟ 
آیا بدون اجازه کشور را ترک کرده تا 

قراردادش را یکطرفه فسخ کند؟
 بیفوما تابستان امسال به عنوان 
یکی از ستاره های نقل و انتقالات به 
پرسپولیس آمد و درباره ماجراهای 
مربوط به قرارداد و رضایتنامه او کلی 
ماجرا ایجاد شد. در واقع پرسپولیس 
برای این بازیکن هزینه زیادی داده 
و به این راحتی ها نمی تواند او را از 
دست بدهد. این بازیکن در سومین 

بازی متوالی نیم فصل دوم غایب 
بود و در تمرینات بعد از دیدار مقابل 
چادرملو هم خبری از او نیست. عجیب 
اینجاست که با وجود کنجکاوی برخی 
رسانه ها، باشگاه پرسپولیس درباره او 
هیچ خبری اعلام نمی کند و مشخص 
نیست چه اتفاقی بین این بازیکن با 
باشگاه افتاده که اینطور همه چیز در 

مورد او مخفیانه پیش می رود.
بیفوما در حالی مقابل چادرملو غایب 
بود که پرسپولیس و اوسمار در سی 
دقیقه پایانی بشدت به بازیکن خلاق 
در کناره های خط میانی و فاز حمله 
نیاز داشتند تا بار دیگر این سؤال نزد 
هواداران به وجود بیاید که این همه 
هزینه برای جذب این بازیکن شد که 
در این مواقع به کمک تیم بیاید و حالا 
که نیست دقیقاً کجاست و چه اتفاقی 

برایش افتاده؟

یکی در پرسپولیس جواب بدهد

بیفوما کجاست؟
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استقلال

اردوگاه آبی

شانس آدان برای بازگشت به ترکیب 
زیاد شد 

با توجه به دو گلی که فرعباسی در دیدار استقلال 
مقابل شمس آذر قزوین دریافت کرد، هرچند 
مدافعان نیز در این گل ها نقش داشتند، احتمال 
ــوت  ــتقلال قـ ــب اسـ ــه ترکیـ ــو آدان بـ ــت آنتونیـ بازگشـ

گرفته است.
شنیده ها حاکی از آن است که آدان این هفته 
جدی تر از همیشه در تمرینات حضور دارد و شرایط 
ــد نقش  ــا بتوانـ ــد تـ ــود می بخشـ ــود را بهبـ آمادگی خـ
ـــاپینتو  ـــکاردو س ـــد. ری ـــا کن ـــی ایف ـــط دفاع ـــری در خ مؤث
ـــس  ـــین اردن، پ ـــا الحس ـــازی ب ـــت در روز ب ـــرار اس ـــز ق نی
از ارزیابی وضعیت تیم و عملکرد آدان در تمرینات، 
ـــی  ـــب اصل ـــاره او در ترکی ـــت دوب ـــا غیب ـــور ی ـــاره حض درب

ــد. ــری کنـ تصمیم گیـ
اگر آدان به ترکیب برگردد، انتظار می رود با تجربه 
و توانمندی خود، بخش مهمی از مشکلات خط 
دفاعی استقلال را کاهش دهد و تیم را در مسیر 

ـــد. ـــی کن ـــیایی همراه ـــت آس موفقی

نارضایتی چشمی از عملکرد کاپیتان! 
روزبه چشمی کاپیتان استقلال که به دلیل 
مصدومیت بازی با شمس آذر را از روی سکوها 
ـــا  ـــازی ب ـــان ب ـــوت پای ـــس از س ـــه پ ـــرد، بلافاصل ـــال ک دنب
عصبانیت وارد زمین شد و به شدت از عملکرد 

انتقاد کرد. برخی هم تیمی هایش 
تصاویر نشان می دهد خشم چشمی بیش از همه 
متوجه عارف غلامی بود؛ بازیکنی که با وجود 

ـــت. ـــف داش ـــی ضعی ـــی، نمایش ـــد کاپیتان ـــتن بازوبن بس
چشمی بدون دست دادن با غلامی و با حرکات 
تند دست و جملاتی صریح، نارضایتی خود را 
نشان داد و از او خواست سریع تر زمین را ترک 
کند. این برخورد نشان داد حتی بازیکنان مصدوم 

استقلال نیز از عملکرد غلامی رضایت ندارند.

 هشدار فلاحت زاده
 به بازیکنان استقلال

فرشاد فلاحت زاده، پیشکسوت استقلال، با 
نگاهی انتقادی به عملکرد آبی پوشان مقابل 
شمس آذر قزوین تأکید کرد که این تیم 
ـــون  ـــد، مدی ـــته باش ـــی داش ـــری فن ـــه برت ـــش از آنک بی
خوش شانسی بود. او معتقد است استقلال 
نزدیک به ۶۰ دقیقه با یک بازیکن بیشتر 
بازی کرد، اما نتوانست این برتری عددی 
را به درستی مدیریت کند و حتی تا آستانه 
از دست دادن پیروزی پیش رفت. به گفته 
فلاحت زاده، اشتباهات فردی بازیکنان باعث 
شد حریف جسور شود و پس از به ثمر رساندن 
گل اول، انگیزه لازم برای بازگشت به بازی را پیدا 
کند. او هشدار داد اگر شانس با استقلال همراه 
ـــد و  ـــاوت باش ـــلاً متف ـــت کام ـــه می توانس ـــود، نتیج نب
ـــن  ـــرود. ای ـــت ب ـــز از دس ـــه چی ـــی هم ـــی در دقایق حت
پیشکسوت تأکید کرد خوش شانسی همیشه 
تکرار نمی شود و استقلال برای موفقیت باید 

اشتباهاتش را جدی بگیرد.

 تورانیان سه بازی
ج از لیست استقلال!  خار

در جریان دیدار استقلال مقابل شمس آذر 
قزوین، بار دیگر نام سامان تورانیان در فهرست 
ــی از  ــه یکـ ــه بـ ــی کـ ــد؛ موضوعـ ــده نشـ ــم دیـ ــن تیـ ایـ
سؤال ها و ابهامات جدی اطراف استقلال 
تبدیل شده است. غیبت دوباره تورانیان 
در لیست مسابقه، آن هم پس از بازگشت 
ــواداران و  ــیاری از هـ ــده بسـ ــث شـ ــمی اش، باعـ رسـ
کارشناسان بپرسند دلیل استفاده نشدن از این 

بازیکن چیست.
 پیش از این، رایزنی های متعددی میان باشگاه 
استقلال و ملوان برای بازگرداندن تورانیان انجام 
ـــا  ـــالا ب ـــا ح ـــد، ام ـــی ش ـــال نهای ـــن انتق ـــت ای و در نهای
گذشت نزدیک به سه هفته از بازگشت او، هنوز 
ـــدان  ـــه می ـــتقلال ب ـــرای اس ـــم ب ـــه ه ـــک دقیق ـــی ی حت
نرفته است. این در حالی است که استقلال 
در برخی پست ها با کمبود گزینه مواجه است. 
ادامه این وضعیت، معمای عجیبی را در ترکیب 
ــرای آن  ــنی بـ ــخ روشـ ــه پاسـ ــرده کـ ــاد کـ ــا ایجـ آبی هـ

ـــدارد. ـــود ن وج

فلاح به لیست تیم ملی برمی گردد
ـــتقلال  ـــر اس ـــای اخی ـــلاح در بازی ه ـــامان ف ـــرد س عملک
مورد توجه ویژه امیر قلعه نویی قرار گرفته و 
ـــیار  ـــی بس ـــم مل ـــد تی ـــور او در اردوی جدی ـــال حض احتم

زیاد است.
ـــی  ـــای ثابت ـــا نمایش ه ـــن روزه ـــه ای ـــتقلالی ک ـــع اس مداف
ارائه می دهد، توانسته در شرایطی که مدافعانی 
همچون کنعانی زادگان و خلیل زاده دچار نوسان 
و متزلزل بودند، روند رو به رشد خود را حفظ و 

ـــد. ـــب کن ـــی را جل ـــر کادرفن نظ
فلاح با دقت در دفاع و توانایی های تاکتیکی، 
ـــی  ـــای اصل ـــی از گزینه ه ـــه یک ـــه ب ـــی دارد ک ـــانس بالای ش

ـــود. ـــل ش ـــی تبدی ـــم مل ـــاع تی ـــط دف خ
حتی بسیاری از کارشناسان معتقدند او حتی ممکن 
است مسافر جام جهانی باشد و در لیست آتی تیم 
ـــان  ـــلاح نش ـــرفت ف ـــد پیش ـــد. رون ـــدا کن ـــور پی ـــی حض مل
می دهد که استقلال و تیم ملی می توانند روی او 
به عنوان یک مدافع مطمئن و آینده دار حساب 
ـــده ای  ـــای امیدوارکنن ـــد روزه ـــوع نوی ـــن موض ـــد و ای کنن

ـــد. ـــران می ده ـــال ای ـــرای او و فوتب ب

بل  مقا غلامی  رف  عا یش  نما
شمس آذر قزوین بار دیگر همه 
تردید ها را به یقین تبدیل کرد که 
این مدافع نه در حد نام استقلال 
است و نه شایسته جایگاهی که 
اکنون در اختیارش قرار گرفته 

. ست ا
غلامی در این مسابقه حتی بازوبند 
کاپیتانی را هم بر بازو بست، اما 
 ، ضعیف ی  ر به قد ش  د عملکر
پراشتباه و دور از استاندارد بود که 
بسیاری معتقدند نه تنها بازوبند 
کاپیتانی، بلکه پیراهن استقلال هم 

به تنش گشاد است.
در بازی با شمس آذر، مدافعی که 
باید ستون خط دفاع باشد، عملاً 
به یکی از نقاط ضعف تیم تبدیل 
شد. اشتباهات پیاپی در جایگیری، 
کندی در واکنش ها و ناتوانی در 
مدیریت خط دفاع، استقلال را  به 
خصوص در صحنه ای که گل دوم به 
ثمر رسید، به شدت تحقیر کرد. این 
سؤال جدی مطرح است که عارف 
غلامی چگونه به ترکیب اصلی 
استقلال راه پیدا می کند و مهم تر از 
آن، بر چه اساسی بازوبند کاپیتانی 

را می بندد؟
بدون تردید  این سؤال  پاسخ 
بر عهده ریکاردو ساپینتو است. 
حیرت آورتر زمانی است که بدانیم 
بازیکنی مانند عارف آقاسی روی 
نیمکت حضور دارد، اما غلامی در 

ترکیب ثابت به میدان می رود.
واقعیت تلخ این است که عارف 
غلامی نه تنها در حد ترکیب اصلی 
استقلال نیست، بلکه با این سطح 
از نمایش، حتی شایستگی بازی 
در تیم »ب« استقلال را هم ندارد؛ 
مسأله ای که اگر نادیده گرفته شود، 
هزینه های سنگینی برای این تیم به 

همراه خواهد داشت.
نرود که عارف غلامی  یادمان 
پیش تر به دلیل ضعف شدید فنی 
از استقلال کنار گذاشته شد، اما 
در اقدامی عجیب از سوی مدیران 
استقلال دوباره به این تیم بازگشت 
تا فرصت پوشیدن پیراهن استقلال 
را داشته باشد در حالی که عملاً این 
بازیکن در حد و اندازه نام استقلال 
نیست و اگر به دیگر تیم های لیگ 
برتری برود هم شانسی برای بازی 

در ترکیب اصلی ندارد.

استقلال در بازی با شمس آذر موفق 
شد سه گل به ثمر برساند و نکته 
قابل توجه این بود که دو گل از این 
سه گل توسط مهاجمان تخصصی 
تیم به ثبت رسید؛ موضوعی که 
مدت ها به یکی از دغدغه های کادر 

فنی و هواداران تبدیل شده بود.
گل نخست استقلال باز هم توسط 
غیرتخصصی  ن  یکنا ز با ز  ا یکی 
خط حمله به ثمر رسید. این گل 
نگرانی ها درباره ادامه روند گل نزدن 
مهاجمان را در این بازی افزایش 
داده بود، اما در ادامه بازی اتفاقات 

دیگری رخ داد.
گل دوم استقلال نقطه عطف فنی 
این مسابقه بود. سحرخیزان با 
توپ در پشت محوطه  دریافت 
جریمه و بدون معطلی، با شوتی 
دقیق و پرقدرت دروازه حریف را فرو 
ریخت. این گل به خوبی توانایی 
این مهاجم جوان در شوت زنی 
از راه دور را نشان داد؛ قابلیتی که 
می تواند در بازی های بسته و فشرده 
آسیایی به یک سلاح تاکتیکی مهم 
برای استقلال تبدیل شود، جایی 
که نفوذ به عمق دفاع حریف کار 

ساده ای نیست.
اما گل سوم، از نظر زمانی و روانی، 
حیاتی ترین گل استقلال بود. تنها 
یک دقیقه پس از آنکه استقلال گل 
تساوی را دریافت کرد، نازون با یک 
چرخش سریع و هوشمندانه میان 
مدافعان شمس آذر، ضربه نهایی را 
وارد کرد. این گل، علاوه بر کیفیت 
فردی، نشان دهنده تمرکز و شم 
گلزنی بالای این مهاجم در لحظات 
حساس بود؛ ویژگی ای که استقلال 
در مسابقات آسیایی به شدت به 

آن نیاز دارد.
هر چند استقلال در این دیدار 
موقعیت های زیادی را از دست داد 
و همچنان در ضربات آخر جای 
پیشرفت وجود دارد، اما گلزنی 
دوباره سحرخیزان و نازون، خبر 
خوشایندی پیش از تقابل حساس 
آسیایی با الحسین اردن است. اگر 
این دو مهاجم بتوانند همین روند 
را حفظ کنند، خط حمله استقلال 
می تواند به نقطه قوت تیم تبدیل 
شود و اجازه ندهد آبی پوشان در 
این مرحله از لیگ قهرمانان آسیا با 
خطر حذف زودهنگام مواجه شوند.

اتفاق خوشایند در آستانه بازی با حریف آسیایی

پای سحرخیزان و نازون به گلزنی باز شد
یک پیشنهاد به مدیران استقلال

غلامی را به تیم »ب« منتقل کنید

نخستین دیدار از هفته بیستم لیگ 
برتر فوتبال پنجشنبه برگزار شد 
و استقلال توانست با نتیجه 2-3 
شمس  آذر قزوین را شکست دهد و به 
رده دوم جدول لیگ برتر صعود کند. 
شاگردان ساپینتو در هفته های اخیر 
روزهای پرفراز و نشیبی را پشت سر 
گذاشته اند. غیبت برخی از بازیکنان 
تیم یکی از چالش های آبی ها با 
توجه به کمبود بازیکن و همچنین 
پنجره بسته نقل و انتقالاتی محسوب 
می شود، حال باید دید که آبی ها از 
این چالش به سلامت گذر می کنند 

یا خیر.

ایمان عالمی، پیشکسوت و سرپرست 
سابق استقلال در خصوص پیروزی 
آبی ها مقابل شمس آذر به »ایران 
ورزشی« گفت: »استقلال این فصل 
در کسب نتیجه ثبات لازم را ندارد و 
در یک بازی بازنده می شود و در بازی 
دیگر برنده. این در حالی است که 
تیمی به قهرمانی می رسد که ثبات 
لازم را در نتیجه گیری داشته باشد که 
البته این موضوع در استقلال وجود 
ندارد و در واقع فراز و نشیب استقلال 
نگران کننده است و امیدوارم که این 
موضوع برطرف شود و تیم به یک 

ثبات برسد.«
او در خصوص غیبت برخی از بازیکنان 
در مقابل شمس آذر بیان داشت: 
»استقلال آشورماتوف و چشمی را در 
این بازی در اختیار نداشت و این 
موضوع باعث شد تا در خط دفاع با 
مشکلاتی مواجه شود. علاوه بر آن، 
مهران احمدی هم هنوز به شرایط 

ایده آل نرسیده و در واقع تیم از نظر 
ارنج با مشکلاتی مواجه است. یکی دو 
سالی است که استقلال از نظر زمین 
بازی دچار مشکل شده و زمین شهر 
قدس هم در حد و اندازه برگزاری بازی 
در لیگ برتر نیست و این در حالی 
است که استقلال روی زمین مناسب، 
خوب بازی می کند و تیم هایی که 
چنین خصوصیاتی دارند باید در یک 

زمین خوب بازی کنند.«
افزود:  استقلال  این پیشکسوت 
ر  ذ شمس آ بل  مقا ر  د ل  ستقلا ا «
موقعیت زیادی داشت اما به واسطه 
بی دقتی و همچنین زمین ناهموار 
نتوانست به گل های بیشتری دست 
یابد. یکی از اتفاقات این بازی 1۰ 
نفره شدن شمس آذر در دقیقه 2۰ 
بازی بود که این موضوع باعث نشد 
شمس آذر عقب بکشد و حتی به 
دنبال گلزنی مقابل استقلال بود که 
البته توانستند 2 گل به ثمر برسانند، 

هر چند شمس آذر می توانست بازی 
را به تساوی بکشاند.«

از  عالمی تصریح کرد: »استقلال 
یکسو با مصدومیت بازیکنان روبه رو 
است و از سوی دیگر پنجره باشگاه 
بسته است که این موضوع می تواند 
در ادامه مسیر به تیم لطمه وارد 
کند. تیم باید در 3 جام حاضر شود و 
بازی های سنگینی در پیش دارد و این 
موضوع باعث می شود تا بازیکنان با 
مصدومیت مواجه شوند. بعد از بازی 
با تراکتور مشکلات استقلال آشکار 
شد و تیم در چند بازی نتوانست به 
امتیاز کامل دست یابد. شکست 
مقابل پیکان یکی از همین بازی ها 
البته امیدوارم تیم در  است که 
بازی های پیش رو امتیاز از دست 

» . هد ند
او در ادامه گفت: »در حال حاضر 4 
تیم در کورس قهرمانی هستند و هر 4 
تیم در هفته های اخیر امتیاز از دست 

دادند اما در یک جا ممکن است 
که امتیاز از دست دادن تیم ها به 
ضررشان باشد و یکی از این مدعیان از 
سایر رقبا فاصله بگیرد و این در حالی 
است که تیم ها از نظر امتیازی فاصله 
زیادی با یکدیگر ندارند. نزدیکی 
امتیازات می تواند باعث جذابیت 
بیشتر لیگ برتر شود. استقلال باید 
از سایر مدعیان پیشی بگیرد و از این 
فرصت استفاده کند چرا که همین 
موضوع باعث می شود تا تیم فاصله 
خود را با سایر مدعیان قهرمانی لیگ 

برتر بیشتر کند.«

سرپرست سابق استقلال در پایان 
بیان داشت: »در حال حاضر 4 تیم 
و  تراکتور  پرسپولیس،  استقلال، 
سپاهان مدعیان قهرمانی در لیگ 
برتر هستند و هر 4 تیم استحقاق این 
را دارند که به قهرمانی در لیگ برتر 
برسند البته باید دید که کدامیک از 
تیم ها کامل تر هستند و نسبت به 
سایر تیم ها شرایط بهتری دارند. یکی 
دیگر از موضوعات قابل ذکر، عدم 
حضور هواداران است که این باعث 
شده تا کیفیت بازی ها پایین تر بیاید 
و از زیبایی های فوتبال کاسته شود.«

بعد از بازی با تراکتور مشکلات آشکار شد

عالمی: فراز و نشیب استقلال نگران  کننده است
مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبر نگار

هشدار ساپینتو به بازیکنان استقلال

اشتباهات بازی با شمس آذر در آسیا تکرار نشود
بعد از پیروزی استقلال مقابل شمس آذر 
قزوین، ریکاردو ساپینتو سرمربی 
پرتغالی آبی ها، چندان از نتیجه به 
دست آمده خوشحال نبود، چرا که 
معتقد بود تیمش مستحق گل های 
بیشتری بود و باید از موقعیت های به 

دست آمده بهتر استفاده می کرد.
با این حال، ساپینتو از اینکه تیمش در 
جدول عقب نیفتاده و جایگاهش حتی 
ارتقا یافته، راضی است، اما هدف اصلی 
او فراتر از لیگ داخلی است و تمرکز 
کاملش روی بازی های حساس آسیایی 
است. استقلال باید در دو دیدار رفت و 
برگشت مقابل الحسین اردن، ابتدا در 
تاریخ 21 بهمن و سپس در 2۸ بهمن، 
عملکردی دقیق و کم اشتباه ارائه دهد 
تا شانس خود را برای صعود و قرار 
گرفتن در مسیر قهرمانی لیگ قهرمانان 

آسیا افزایش دهد.
 ساپینتو پس از دیدار شمس آذر به 
بازیکنان خود تأکید کرد که اشتباهات 
فردی در بازی های آسیایی می تواند 
سرنوشت تیم را تغییر دهد. او به 
سربازانش هشدار داد که استقلال 
نباید اجازه دهد حریف با استفاده از 
کم دقتی مدافعان یا خط میانی به گل 
برسد و تمام تمرکز باید روی مدیریت 
بازی و حفظ ساختار دفاعی و حمله 

. شد با
پیروزی در دیدار رفت، حتی با اختلاف 
یک گل، می تواند فشار روانی بر حریف 
را فزونی بخشد و استقلال را در بازی 

برگشت در موقعیت برتر قرار دهد.
مقابل  برد  از  ساپینتو  رو،  این  از 
شمس آذر به عنوان ابزاری برای افزایش 
اعتماد به نفس تیم استفاده می کند، 
به طوری که روحیه بازیکنان برای 
مواجهه با حریف اردنی تقویت شود. 
نکته مهم دیگر، چیدمان و آمادگی 
تیمی است. ساپینتو قصد دارد ترکیب 
و تاکتیک تیم را متناسب با سبک بازی 
الحسین تنظیم کند. او می داند که 
پیروزی در آسیا مستلزم تمرکز کامل، 

رعایت فاصله بین خطوط، دقت در 
ضدحملات و بهره گیری از فرصت های 
محدود است. از سوی دیگر، با توجه 
به اینکه برخی رقبای اصلی استقلال، 
مانند النصر عربستان، ستاره های 
خود را در آستانه جدایی می بینند، 
موقعیت مناسبی برای استقلال ایجاد 
شده تا با مدیریت صحیح بازی و 
بهره گیری از نقاط قوت بازیکنان، 
شانس خود را برای قهرمانی افزایش 
دهد. ساپینتو همچنین روی بعد روانی 
و روحی بازیکنان تمرکز کرده است. 
او می خواهد بازیکنان نه تنها از نظر 
تاکتیکی بلکه از نظر روحیه و تمرکز نیز 
آماده باشند تا فشار مسابقات آسیایی را 

به بهترین شکل مدیریت کنند.
استفاده از برد اخیر استقلال به عنوان 
محرک روانی، نشان دهنده عزم جدی 
ساپینتو برای برتری در مسابقه آسیایی 
است که البته باید دید بازیکنان چه 
اندازه با سرمربی خود همسویی دارند.

 از نگاه ساپینتو، استقلال قابلیت 
موفقیت در آسیا را دارد، اما تحقق این 
هدف نیازمند اجرای دقیق تاکتیک  ها 
و حفظ تمرکز در طول ۹۰ دقیقه است. 
او با توجه به نزدیک بودن بازی رفت 
در امارات و بازی برگشت در اردن، سعی 
دارد تیم خود را با کمترین اشتباه و 
بیشترین هماهنگی روانه میدان کند. 
برد مقابل شمس آذر، هر چند ناقص و 
همراه با هشدارهایی است اما نقطه 
شروعی برای آماده سازی استقلال در 
مسیر آسیایی محسوب می شود و باید 
دید بازیکنان تا چه اندازه هشدارها و 
برنامه های ساپینتو را جدی گرفته و 
در مسیر اهداف تعیین شده حرکت 
خواهند کرد. استقلال در صورت اجرای 
دقیق برنامه های فنی سرمربی اش از 
شانس و اقبال قابل توجهی برای کسب 
پیروزی در دو بازی رفت و برگشت 
برخوردار است و باید دید در نهایت چه 
اتفاقاتی در میدان رقابت با الحسین رخ 

خواهد داد؟!

 استقلال 
در صورت 

اجرای دقیق 
برنامه های 

فنی 
سرمربی اش 

 از شانس
 و اقبال 

قابل توجهی 
برای کسب 

پیروزی در 
دو بازی رفت 

و برگشت 
برخوردار است 

و باید دید در 
نهایت چه 
اتفاقاتی در 

میدان رقابت 
با الحسین رخ 

ساپینتو: این برد خوشحالی نداردخواهد داد؟!
ریکاردو ساپینتو پس از پیروزی استقلال 
با وجود  مقابل شمس آذر قزوین، 
کسب سه امتیاز، از عملکرد تیمش 
ابراز رضایت کامل نکرد و تأکید داشت 
که این برد جایی برای خوشحالی ندارد. 
او گفت: »در 1۵ دقیقه آخر موقعیت های 
خوبی را از دست دادیم، چون همه 
بازیکنان می خواستند گل بزنند و فکر 
می کردند کار تمام شده است. من اصلاً 
خوشحال نیستم و نباید هم خوشحالی 
کنیم. البته تا دقیقه ۸۰ از عملکرد تیم 
راضی بودم، اما بعد از آن به تیم حریف 

فرصت دادیم که به گل برسد.«
سرمربی استقلال درباره گلزنی نازون 
اظهار کرد: »برای نازون خوشحالم که 

در زمان مناسبی برای ما گل زد. امیدوارم 
بیشتر از این به تیم کمک کند و در 
دیدارهای آینده هم بتواند گلزنی کند.«
ساپینتو با اشاره به هدف قهرمانی 
می خواهیم  »اگر  ود:  افز استقلال 
قهرمان شویم، نباید این اشتباهات را 
تکرار کنیم. باید از موقعیت هایمان 
بهتر استفاده کنیم و اجازه ندهیم این 
فرصت ها از دست برود. من همیشه به 
بازیکنانم تأکید کرده ام که دقت داشته 
باشند. دو مهاجم ما در این بازی گل 
زدند و امیدوارم در دیدارهای آینده هم 

به گلزنی ادامه دهند.«
او در ادامه صحبت هایش با اشاره به 
شرایط بازی های اخیر استقلال گفت: 

»چند بازی است که خوش شانس 
بوده ایم، البته مستحق هم بوده ایم. 
در بازی قبلی هم فرصت های زیادی 
داشتیم، اما برنده نشدیم و یک پنالتی 
هم برای ما گرفته نشد. با وجود اینکه 
شرایط سخت بود، اما در این بازی 
شایسته برد بودیم و حتی می توانستیم 

با نتیجه 7 بر صفر برنده شویم.«
ساپینتو در پایان تأکید کرد: »در گلزنی 
خوش شانس بودیم، اما باید دقت 
کنیم. موقعیت های خوبی ایجاد کردیم، 
اما شاید این شانس دوباره پیش نیاید. 
نتیجه را گرفتیم، اما خوشحال نیستم؛ 
چون ماهیت اینکه چگونه بازی را بردیم، 

خوشحال کننده نیست.«

ـــرش بـ

لال
ستق

اه ا
شگ

: با
س

عک



iranvarzeshii

پگاه نوری، سرمربی تیم ملوان، پس از این 
پیروزی ارزشمند مقابل خاتون ضمن ابراز 
خرسندی از عملکرد شاگردانش گفت: 
»شاگردان من واقعاً تلاش کردند. با جان و دل 
جنگیدند و قبل از بازی هم قسم شده بودند که 
در روز خداحافظی سارا قمی، اتفاق خوبی رقم 
بزنند. خوشبختانه سارا با گلزنی اش این اتفاق 

را رقم زد و واقعاً خوشحالم که تیمم با غیرت و 
تلاش، این برد ارزشمند را به دست آورد. به همه 

بازیکنانم خسته نباشید می گویم.«
نوری در رابطه با احساس سارا قمی در روز 
خداحافظی نیز اظهار داشت: »خداحافظی 
همیشه لحظه ای ناراحت کننده است. 
سارا پس از بیست و یک سال بازی کردن و 

همواره در اوج بودن، با گل و بازی زیبا، روز 
خداحافظی اش را تبدیل به یک اتفاق خوب 
کرد. کاش باز هم بازیکنان بااخلاق و فنی مثل 
سارا قمی در فوتبال بانوان ما حضور داشته 
باشند؛ او یکی از بهترین های فوتبال زنان بود، 
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مصاحبه و خبر

لی منگ ون: هدف ما بازگرداندن 
جام آسیا به چین بود

لی منگ ون، مدافع باتجربه و مستحکم تیم ملی 
فوتبال زنان چین، خود را برای مأموریتی بزرگ در 
جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا آماده می کند؛ 
انگیزه ای که ریشه در خاطرات فراموش نشدنی و 
درخشان دوره ۲۰۲۲ دارد. لی که نخستین تجربه ملی 
خود را در سال ۲۰۲۲ زیر نظر شوی چینگ شیا ثبت 
کرد، شاهد روزهای تاریخی بود؛ جایی که اژدهای 
قرمز پس از ۱۶سال انتظار، با کسب نهمین عنوان 
قهرمانی خود، نام شان را دوباره بر تالار افتخارات 
فوتبال زنان آسیا حک کردند. آن تورنمنت برای 

چینی ها سراسر دراماتیک بود.

برای قهرمانی هم قسم شده بودیم
 تیم ملی چین با نمایش های شگفت انگیز در 
مرحله یک چهارم نهایی و نیمه نهایی، مسیر صعود 
را هموار کرد. اما اوج ماجرا در فینال برابر کره جنوبی 
رقم خورد؛ جایی که چین با نتیجه ۲-صفر در نیمه 
اول عقب بود، اما با غلبه بر فشار، در چهار دقیقه 
ابتدایی نیمه دوم بازی را به تساوی کشاند و گل 
دقیقه۹۳ ژیائو یوئی، قهرمانی را به ارمغان آورد. لی 
منگ ون با یادآوری آن روزها می گوید: »هنوز وقتی به 
آن مسابقات فکر می کنم، بسیار هیجانزده می شوم. 
مقابل ژاپن در نیمه نهایی و کره جنوبی در فینال، 
تمام تیم مصمم بود که تا آخرین سوت، هرچه داریم 

ارائه دهد و هیچ کس تسلیم نشد.«

اتفاقی فوتبالیست شدم!
قهرمانان آن دوره با استقبال گرم هواداران در سوجو، 
زادگاه لی، به کشور بازگشتند؛ شهری که نقطه آغازین 
فوتبال لی هم بود. او ورزش را به صورت اتفاقی و از 
طریق دوومیدانی و پرش طول مدرسه ای آغاز کرد اما 
سرعت و توانایی هایش نظر وانگ جیانجون، مربی تیم 
سوجو را جلب کرد و در سال ۲۰۰۶ وارد دنیای فوتبال 
شد. لی می گوید: »واقعیت این است که در ابتدا هیچ 
دانشی درباره فوتبال نداشتم، اما وقتی شروع کردم، 
بسیار جذاب بود و ادامه دادم. تاریخ پرافتخار فوتبال 
زنان چین را شناختم و حالا مصمم هستیم مسیر 

تیم ها و بازیکنان افسانه ای گذشته را ادامه دهیم.«
این مدافع راست که پیش از این تجربه بازی در 
پست های هجومی مهاجم و وینگر را نیز داشته، 

سابقه ای درخشان در سطح باشگاهی دارد.

اولین لژیونری که در دو تیم انگلیسی بازی کرد
 او از سال ۲۰۰۹ تا ۲۰۲۲ با تیم جیانگسو شش جام 
کسب کرد اما فصل جدیدی در زندگی حرفه ای او با 
مهاجرت به اروپا آغاز شد؛ جایی که در فصل ۲۳/۲۰۲۲ 
به صورت قرضی به پاری سن ژرمن پیوست و به دومین 
بازیکن چینی تاریخ لیگ فرانسه تبدیل شد. پس از آن، 
حضور در برایتون و انتقال قرضی به وستهم یونایتد، او 
به نخستین بازیکن چینی تبدیل شد که در بیش از یک 
فصل لیگ برتر انگلستان به میدان می رود. اکنون با 
باشگاه رنجرز قرارداد دارد و درباره این تجربه می گوید: 
»خوش شانس بوده ام که فرصت بازی در اروپا را پیدا 
کردم. بازی در المپیک و جام جهانی باعث شد بخواهم 

خودم را در سطح بالاتر محک بزنم و پیشرفت کنم.«

پیراهن چین برای من همه چیز است
در سطح ملی، لی منگ ون که از رده های سنی نوجوانان 
رشد کرده، اولین تجربه بزرگسالان خود را در بازی های 
آسیایی ۲۰۱۸ کسب کرد و مدال نقره گرفت. او همچنین 
صاحب مدال برنز بازی های آسیایی ۲۰۲۲ است و در 
المپیک ۲۰۲۱، اولین فرد از زادگاهش، سوجو بود که 
در تورنمنت فوتبال المپیک حضور یافت. این بازیکن 
با ۳۹بازی ملی و ۲گل در کارنامه، هدف بعدی اش را 
حفظ عنوان قهرمانی آسیا می داند و تأکید می کند: 
»برای من بازی کردن با پیراهن چین همه چیز 
است. افتخار بزرگی است و هدف ما این است که 
جام را دوباره به کشورمان بازگردانیم، همان طور که 

در ۲۰۲۲ انجام دادیم.«
 

 پوشش تلویزیونی رایگان 
برای بازی های تیم ملی استرالیا

شبکه تلویزیونی »نتورک ۱۰« و سرویس استریم »پارامونت 
پلاس« رسماً اعلام کردند که تمامی مسابقات تیم 
ملی فوتبال زنان استرالیا، موسوم به »ماتیلداس«، در 
جریان رقابت های جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ به صورت 
زنده پخش خواهد شد تا هواداران بتوانند بدون هیچ 
محدودیتی شاهد عملکرد تیم ملی کشورشان باشند. 
بیست و دومین دوره رقابت های جام ملت های آسیا 
کمتر از یک ماه دیگر با میزبانی استرالیا آغاز خواهد 
شد. در دیدار افتتاحیه، تیم ملی استرالیا به مصاف 
فیلیپین می رود. برنامه بعدی ماتیلداس شامل دیدار 
برابر تیم ملی ایران و مصاف با کره جنوبی در ورزشگاه 
سیدنی است. طبق اعلام شبکه »نتورک ۱۰«، تمامی 
دیدارهای تیم ملی استرالیا به صورت زنده و رایگان از 
آنتن این شبکه پخش خواهد شد؛ این بدان معناست 
که علاقه مندان نیازی به خرید اشتراک خاصی برای 
تماشای بازی های ماتیلداس نخواهند داشت. در کنار 
پوشش تلویزیونی، سرویس استریم »پارامونت پلاس« 
نیز مسئولیت پخش آنلاین تمامی مسابقات این 
تورنمنت، شامل دیدارهای سایر تیم های شرکت کننده، 
را برعهده خواهد داشت. این رقابت ها علاوه بر قهرمانی 
قاره کهن، سکوی پرتابی برای کسب سهمیه جام 
جهانی ۲۰۲۷ و بازی های المپیک محسوب می شود. در 
بیانیه ای که شبکه »نتورک ۱۰« منتشر کرده، آمده است: 
»ماتیلداس منبع الهام برای کل ملت بوده اند و ما بسیار 
هیجانزده ایم که هر لحظه از این رقابت ها را به صورت 
زنده پخش کنیم، در حالی که فوتبال زنان همچنان 
مسیر رشد و محبوبیت خود را با شتاب طی می کند.«
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هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال زنان، 
برای تیم یاسام کردستان نه تنها با 
تجربه شکستی دیگر در میدان، بلکه 
با ثبت رسمی ناکامی و سقوط به لیگ 
دسته پایین تر همراه شد. دیدار حساس 
و سرنوشت ساز میان پالایش گاز ایلام 
و یاسام کردستان، اگرچه از نظر فنی 
مسابقه ای نزدیک و کم گل بود اما از نظر 
تأثیرگذاری در جدول رده بندی، یکی از 
مهم ترین بازی های فصل لقب گرفت. 
در نهایت، پالایش گاز ایلام با تک گل 
ارزشمند روناک جعفرزاده توانست سه 
امتیاز این دیدار را به چنگ آورد و در 
سوی دیگر، یاسام گامی دیگر به سوی 
پایان تلخ فصل خود برداشت؛ پایانی که 
البته از هفته های گذشته با نشانه های 

به نظر می رسید. محکمی، محتمل 

داستان سقوط یاسام اما ریشه در اتفاقات 
پیش از فصل دارد. این تیم که در لحظات 
آخر و با حواشی فراوان، امتیاز تیم تام 
اصفهان را خرید و راهی لیگ برتر شد، از 
ابتدای فصل نتوانست به ثبات تاکتیکی 
مورد نیاز دست پیدا کند. اصرار بی جا 
و غیرمنطقی مدیران بر حفظ فرزانه نصر 
به عنوان سرمربی تیم اصفهانی که با 
شرط ادامه فعالیت در سمت سرمربی، 
امتیاز تیمش را به کردستان آورده بود، 
باعث شد تا یاسام امتیازات زیادی را تا 
پایان نیم فصل اول از دست بدهد و از 
همان آغاز به عنوان جدی ترین گزینه 
سقوط تلقی شود. با وجود آنکه مهناز 
هدایت  دوم  نیم فصل  در  امیرشقاقی 
این تیم را برعهده گرفت تا یاسام را از 
چاه سقوط نجات دهد اما نجات این 
تیم دور از انتظار به نظر می رسید. یاسام 
در این مسابقه نیز همان چهره آشنای 
هفته های گذشته را به نمایش گذاشت؛ 
تیمی که با وجود تلاش بازیکنانش، در 
خلق موقعیت های جدی ناکام ماند و 

بار دیگر ضعف در خط حمله به همراه 
اشتباهات فردی در خط دفاعی، نتیجه 

را به ضرر این تیم رقم زد.
آمار و ارقام به روشنی گویای عمق بحران 
در این تیم است؛ یاسام تا یک هفته 
مانده به پایان مسابقات، ۵۳گل دریافت 
کرده و تنها ۳بار موفق به باز کردن دروازه 
رقبا شده است. این اعداد، نه فقط 
نشان دهنده یک سقوط ورزشی، بلکه 
نشانی از مشکلات ساختاری در حوزه 
فنی، مدیریتی و برنامه ریزی این باشگاه 
به شمار می رود. بدین ترتیب، کردستانی 
که همواره پای ثابت لیگ برتر بوده و 
در این استان تیم های شایسته ای در 
فوتبال بانوان فعالیت داشته و بازیکنان 
بزرگی را به فوتبال کشور معرفی کرده، 
حالا از نقشه لیگ برتر محو شده است. 
این محو شدن ناشی از هیچ چیز جز 
عدم حمایت مسئولان استانی از تیم ها 
نیست؛ فصل قبل تیم ایستا در کردستان 
حضور داشت اما این تیم نیز به دلیل 
نبود حمایت مهاجرت کرد و پیش از آن 

نیز تیم هایی مثل وچان در این استان 
فعال بودند که همه در پرتو عدم حمایت 

نابود شدند.
می توان  را  کردستان  یاسام  سقوط 
هشداری جدی برای تیم هایی دانست 
که بدون پشتوانه فنی و مدیریتی وارد 
لیگ برتر می شوند. فوتبال زنان بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند برنامه ریزی 
و  اصولی  سرمایه گذاری  بلندمدت، 

است. پایدار  حمایت 

لازم به ذکر است که یاسام یک تیم 
خصوصی است و از همین حالا هم معلوم 
نیست برای فصل آینده قصد تیمداری 
داشته باشد یا خیر، چراکه مالک این 
تیم در طول فصل بارها اعلام کرده 
که قصد دارد از لیگ برتر کنار بکشد. 
این عدم حمایت مسئولان، بحرانی 
کردستان  بانوان  فوتبال  در  را  عمیق 
 ایجاد کرده که رفع آن نیازمند عزمی  

جدی است.

پایانی زودهنگام بعد از یک فصل پرحاشیه

محو شدن کردستان از نقشه لیگ برتر

هفدهمین هفته لیگ برتر با نتایجی 
غیرمنتظره و هیجان انگیز به پایان رسید 
و سرنوشت قهرمانی را به هفته پایانی 
کشاند. در حالی که پیش از بازی های 
این هفته، خاتون بم با پنج امتیاز برتری 
نسبت به گل گهر در صدر جدول قرار 
داشت و انتظار می رفت با پیروزی در برابر 
ملوان بندرانزلی قهرمانی خود را تثبیت 
کند، شاگردان پگاه نوری با نتیجه ۲برصفر 
این تیم را در بم شکست دادند و معادلات 

جدول را به طور کامل برهم زدند.
تیم ملوان بندرانزلی در دیداری که به 
نوعی تعیین کننده بود، انتقام شکست 
سه گله بازی رفت را از خاتون بم گرفت. 
سارا قمی با دبل، ستاره این مسابقه 
بود و با به ثمر رساندن دو گل، راه را برای 
پیروزی ملوان هموار کرد. این برد نشان 
داد که تیم های انزلی چی با انگیزه بالایی 
برای پایان دادن به فصل با بهترین شکل 

ممکن پا به میدان می گذارند.
این نتیجه، اولین باخت خاتون بم در 
طول فصل بود و شانس گل گهر سیرجان 
برای قهرمانی را افزایش داد. تیم سیرجانی 

که تنها تعقیب کننده رقیب هم استانی 
است در دیداری حساس و مهم با نتیجه 
۲بریک میهمان خود، ایستا البرز را در 
این پیروزی،  سیرجان شکست داد. 
گل گهر را با 44 امتیاز در رده دوم جدول 
قرار داد و اختلاف با خاتون را به دو امتیاز 

کاهش داد.
پیروزی گل گهر سیرجان مقابل ایستا 
البرز، نه تنها امیدهای این تیم برای 
قهرمانی را زنده نگه داشت، بلکه نشان 
داد که آنها برای کسب جام تا آخرین 
لحظه مبارزه خواهند کرد. افسانه چترنور، 
ستاره گل گهر، با به ثمر رساندن دو گل، در 
این مسابقه نیز درخشید و به طور مؤثری 
به تیمش کمک کرد. او با این دو گل، نام 
خود را در فهرست گلزنان برتر لیگ برتر 
زنان ثبت کرد و شانس خود را برای کسب 

عنوان بهترین گلزن فصل افزایش داد.
حالا همه نگاه ها به هفته پایانی لیگ برتر 
زنان دوخته شده است؛ جایی که خاتون 
بم باید به مصاف سپاهان اصفهان برود 
و گل گهر سیرجان میهمان فراایساتیس 
شیراز خواهد بود. با توجه به نزدیکی 
امتیازات، هر نتیجه ای در این هفته 
می تواند سرنوشت قهرمانی را رقم بزند. 
خاتون برای حفظ عنوان قهرمانی خود 
به پیروزی نیاز دارد، در حالی که گل گهر 
برای رسیدن به صدر جدول، باید با 
پیروزی در برابر فراایساتیس، امیدوار به 
لغزش دوباره خاتون باشد. هفته پایانی 

همه نگاه ها به 
هفته پایانی 

لیگ برتر زنان 
دوخته شده 
است؛ جایی 
که خاتون بم 

باید به مصاف 
سپاهان 

اصفهان برود و 
گل گهر میهمان 

فراایساتیس 
خواهد بود

سقوط یاسام 
کردستان را 

می توان هشداری 
جدی برای 

تیم هایی دانست 
که بدون پشتوانه 

فنی و مدیریتی وارد 
لیگ برتر می شوند. 

فوتبال زنان بیش 
از هر زمان دیگری 

نیازمند برنامه ریزی 
بلندمدت، 

سرمایه گذاری 
اصولی و حمایت 

پایدار است

قهرمانی لیگ برتر به هفته پایانی کشیده شد 

امیدهای سیرجان زنده شد
گزارش یک

محمدرضا رحیم پور 
خبرنگار

پایان هفدهمین هفته از رقابت های 
لیگ برتر فوتبال زنان، تصویری 
دراماتیک و پرالتهاب از وضعیت 
جدول به نمایش گذاشت. با ثبت 
نتایج این هفته، سرنوشت قهرمانی 
و بویژه سقوط، همچنان در هاله ای 
از ابهام باقی ماند و تمامی معادلات 
پیچیده به هفته پایانی و هجدهم 
موکول شد و تکلیف دومین تیم 
سقوط کننده به لیگ دسته یک در 
روز آخر فصل مشخص خواهد شد و 
نبردی جانانه و نفسگیر برای بقا میان 
دو تیم آوای تهران و فراایساتیس کران 

فارس در جریان است.
در یکی از حساس ترین دیدارهای 
این هفته، سپاهان اصفهان میزبان 
فراایساتیس کران فارس بود. 
شاگردان بیان محمودی با تکیه 
بر سازماندهی دفاعی و استفاده از 
موقعیت های اندک، موفق شدند با 
تک گل حساس مرضیه نیکخواه در 
دقایق کلیدی، دروازه حریف را باز 
کنند. این پیروزی یک برصفر، اگرچه 
جایگاه سپاهان را در میانه جدول با 
۲۵ امتیاز تثبیت کرد و شرایط این 
تیم را بهبود بخشید، اما ضربه ای 
جبران ناپذیر به فراایساتیس زد. این 
شکست باعث شد تا شاگردان پروانه 
کران خسروی با ۷ امتیاز، در شرایطی 
بسیار بحرانی و خطرناک برای حفظ 
جایگاه خود در لیگ برتر قرار گیرند 

و راه بقا را سخت تر از قبل ببینند.
در دیگر دیدار مهم و تعیین کننده، 
دربی پایتخت میان پرسپولیس و 
آوای تهران برگزار شد که تأثیری 
مستقیم در نبرد بقا جدول داشت. 
زهرا قنبری با گلزنی در دقیقه ای 
حساس، پیروزی یک برصفر را برای 
سرخپوشان پایتخت به ارمغان آورد 
تا پرسپولیس سه امتیاز حیاتی 
را کسب کرده و شرایط خود را در 
جدول تثبیت کند. با این حال، 
این شکست برای آوای تهران بسیار 
گران تمام شد و این تیم با ۸ امتیاز، 
فشار زیادی را بر دوش خود احساس 
می کند، به طوری حالا در جنگ بقا 
با تیم شیرازی، باید تا سوت پایان 
هفته آخر استرس و فشار تحمل 

. کند
با توجه به برنامه هفته هجدهم، 
آوای تهران باید به مصاف ملوان 
بندرانزلی برود و فراایساتیس کران 

فارس نیز میزبان مدعی قهرمانی، 
گل گهر سیرجان خواهد بود. این 
در حالی است که در بالای جدول 
نیز رقابت ها داغ تر از همیشه است؛ 
خاتون بم با 4۶ امتیاز علی رغم 
شکست غیرمنتظره هفته گذشته، 
صدرنشین باقی مانده و گل گهر 
سیرجان با 44 امتیاز، فاصله را به 
حداقل رسانده تا قهرمانی نیز به 
هفته آخر کشیده شود و به همین 
علت قطعاً برای پیروزی مقابل 

ایساتیس به میدان خواهد آمد.
هفته پایانی، فرصت آخر و شاید 
آخرین پناهگاه برای آوای تهران و 
فراایساتیس باشد تا سرنوشت خود 
را رقم بزنند. این دیدارها، فراتر از 
یک مسابقه معمولی، نبردی حیثیتی 
برای ماندن در لیگ برتر محسوب 
می شوند که هر اشتباه کوچک در 
آن، می تواند به قیمت سقوط و پایان 

تلخ فصل تمام شود.

مستطیل سبز فوتبال زنان ایران، 
یکی از وفادارترین و زهردارترین 
مهاجمان تاریخ خود را از دست 
داد. سارا قمی، شماره ٩ ماندگار و 
تمام کننده قهار انزلی چی ها، پس 
از پیروزی بزرگ ملوان مقابل تیم 
خاتون، از دنیای فوتبال حرفه ای 
خداحافظی کرد تا لیگ برتر زنان 
با یکی از شناسنامه های گلزنی خود 

وداع کند.
قمی که سال ها در خط حمله 
ملوان بندرانزلی، کابوس مدافعان 
حریف بود، در حالی تصمیم به 
بازنشستگی گرفت که نامش با 
مفهوم »تعهد« گره خورده است. او 
در آخرین همراهی خود با ملوان، 
هر دو گل این تیم مقابل خاتون بم 
را به ثمر رساند تا ضمن رقم زدن 
اولین باخت صدرنشین جدول، 
آخرین تأثیرگذاری خود در سرنوشت 
جام را هم رقم بزند. در تمام این 
سال ها با استایلی کلاسیک، شم 
گلزنی غریزی و ثباتی تحسین برانگیز، 
ستون فقرات انزلی چی ها و یکی از 
وزنه های سنگین تیم ملی به شمار 

می رفت.
او متعلق به نسلی است که فوتبال 
زمین های  کمبودها،  میان  در  را 
نه چندان هموار و بی مهری های 
رسانه ای زنده نگه داشتند. سارا 
قمی و هم نسلانش، پیش قراولان 

جریانی بودند که امروز باعث شده 
فوتبال زنان صاحب هویت و اعتبار 
شود. او در رختکن ملوان، تنها یک 
بازیکن نبود بلکه رهبری بود که در 
روزهای بحرانی، کشتی سپیدپوشان 
خزر را به ساحل آرامش می رساند 
و برای جوان ترها، حکم یک معلم 

کلاسیک را داشت.
خداحافظی قمی، در واقع پایان عصرِ 
بازیکنانی است که با »عشق خالص« 
و بدون قراردادهای میلیاردی، چراغ 
لیگ را روشن نگه داشتند. او که 
همواره به دور از حاشیه و جنجال های 
زرد فضای مجازی، تمرکزش را روی 
مستطیل سبز می گذاشت، حالا در 
اوج پختگی صندلی اش را به نسل 
میراث دار  که  می دهد  جدیدی 

تلاش های بی وقفه او هستند.
هرچند سارا قمی کفش هایش را 
آویخت و از این پس جای خالی او 
در خط حمله ملوان و قاب دوربین 

عکاسان حس خواهد شد، اما 
آمار خیره کننده و نقش کلیدی 
او در تاریخ فوتبال ایران، هرگز از 
حافظه ورزش کشور پاک نخواهد 
شد. فوتبال زنان ایران امروز اگرچه 
ستاره های نوظهور و بااستعدادی 
دارد، اما نباید فراموش کند که جاده  
امروز، با زحمات امثال سارا قمی 

هموار شده است.
فوتبال ایران به احترام سال ها 
تو، تمام قد  دویدن و جنگیدن 
ایستاده و کلاه از سر برمی دارد. حالا 
نوبت به فصل جدید زندگی سارا 
قمی رسیده است؛ فصلی که شاید 
در ردای مربیگری یا مدیریتی، باز هم 
به سود فوتبال زنان ایران ورق بخورد.
حالا دوران حضور سارا قمی در 
فوتبال بانوان به انتها رسیده اما 
داستان و سرگذشتش می تواند 
الگویی برای نسل جدید بازیکنان 

فوتبال بانوان باشد.

جنگ آوای تهران و فراایساتیس تا لحظه آخر
کار بقا به هفته پایانی کشیده شد

سارا قمی؛ ستاره ای که در سکوت کفش هایش را آویخت
سوت پایان برای »خانم گل«

گزارشسوژه

گزارش

این فصل لیگ برتر، بدون شک یکی از 
جذاب ترین و حساس ترین دیدارهای تاریخ 
لیگ برتر فوتبال زنان خواهد بود و شاهد 

نبردی نفسگیر برای کسب جام خواهیم بود. 
در کنار جدال برای قهرمانی، در این هفته 
تکلیف یکی از تیم های سقوط کننده نیز 

مشخص شد. با توجه به نتایج هفته هفدهم، 
تیم یاسام کردستان رسماً به لیگ دسته یک 

سقوط کرد.
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